

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ**

**ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ 2012
ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ**

Δεκέμβριος 2011

A. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΗΣ

Οι γενικές κατευθύνσεις και οι προτεραιότητες της δημοτικής αρχής για το έτος 2012 όπως απορρέουν από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου Διονύσου κατά κύριο λόγο προσδιορίζουν τις δραστηριότητες που ήδη εκτελεί καθώς και τις νέες που προτίθεται να αναπτύξει ο Δήμος στο πλαίσιο των θεσμοθετημένων αρμοδιοτήτων του, με απώτερους σκοπούς:

- Την προστασία και αναβάθμιση του φυσικού δομημένου περιβάλλοντος της περιοχής του και
- Τη βελτίωση της κοινωνικής και οικονομικής ευημερίας των κατοίκων

Με βάση το ανωτέρω πλαίσιο διαμορφώνονται οι παρακάτω άξονες και τα μέτρα αναπτυξιακών προτεραιοτήτων:

ΑΞΟΝΑΣ 1: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ

ΜΕΤΡΟ 1.1 Οικιστικό Περιβάλλον

ΜΕΤΡΟ 1.2 Μεταφορική Υποδομή/ Κυκλοφορία/ Στάθμευση/ Συγκοινωνία

ΜΕΤΡΟ 1.3 Τεχνικές Υποδομές

ΜΕΤΡΟ 1.4 Αστική Ρύπανση

ΜΕΤΡΟ 1.5 Ενέργεια

ΑΞΟΝΑΣ 2: ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΥΓΕΙΑ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

ΜΕΤΡΟ 2.1 Κοινωνικά θέματα

ΜΕΤΡΟ 2.2 Παιδεία/ Νεολαία

ΜΕΤΡΟ 2.3 Πολιτισμός

ΜΕΤΡΟ 2.4 Αθλητισμός

ΑΞΟΝΑΣ 3: ΤΟΠΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ - ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ

ΜΕΤΡΟ 3.1 Απασχόληση

ΜΕΤΡΟ 3.2 Οργάνωση - Συνεργασίες

ΑΞΟΝΑΣ 4: ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

ΜΕΤΡΟ 4.1 Διαδικασίες οργάνωσης, διοίκησης και ενίσχυσης των Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (Τ.Π.Ε.)

ΜΕΤΡΟ 4.2 Διαδικασίες βελτίωσης της σχέσης του Δήμου με τους πολίτες και ανάπτυξη συνεργασιών

ΜΕΤΡΟ 4.3 Δημοτική περιουσία και συνθήκες εργασίας

ΜΕΤΡΟ 4.4 Προστασία και ασφάλεια της ζωής και της περιουσίας των πολιτών

Στις επόμενες σελίδες λοιπόν, παρουσιάζεται αναλυτικά το «Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης έτους 2012» του Δήμου Διονύσου όπως έχει προκύψει σύμφωνα με το

N.3852/2010, την απόφαση Υπουργού Εσωτερικών Α.Π. 5694/3-2-2011 (ΦΕΚ Β' 382/11.3.2011) και το Π.Δ. 89/2011 (ΦΕΚ Α' 213/29.9.2011), το οποίο περιλαμβάνει έργα και δράσεις όπως αυτά καταγράφηκαν, αξιολογήθηκαν και ιεραρχήθηκαν με βάση τα αιτήματα πολιτών καθώς και τις ανάγκες επίλυσης προβλημάτων με προτεραιότητες. Επίσης σε Παράρτημα του παρόντος παρουσιάζεται το Τεχνικό Πρόγραμμα έτους 2012, όπως καταρτίστηκε από την Εκτελεστική Επιτροπή.

Βεβαίως τα αιτήματα και οι ανάγκες είναι πολλαπλάσιες αυτών που μπορεί ένας Δήμος να υλοποιήσει σε ένα χρόνο, πλην όμως καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια, προκειμένου να εξευρεθούν οι αναγκαίοι πόροι για την υλοποίηση ακόμη περισσότερων έργων που τόσο ανάγκη έχει ο τόπος μας.

Μεθοδολογία

Η μεθοδολογία σύνταξης του ετήσιου προγράμματος δράσης ακολουθεί τις γενικές κατευθύνσεις του ΥΠΕΣΔΔΑ. Βασίζεται στις αρχές της συλλογικότητας και συμμετοχικότητας, με εμπλεκόμενους αιρετά όργανα και υπηρεσιακούς παράγοντες.

Το ετήσιο πρόγραμμα δομήθηκε βάσει του Οδηγού που εξέδωσε το ΥΠΕΣΔΔΑ και περιλαμβάνει:

- Πρόγραμμα **Λειτουργιών, ενεργειών και επενδύσεων** των Διευθύνσεων του Δήμου και των αυτοτελών του τμημάτων.
- Προϋπολογισμό λειτουργικών δαπανών και επεξεργασία οικονομικών στοιχείων.

Ως **Λειτουργίες** ορίστηκαν οι επαναλαμβανόμενες δραστηριότητες των τμημάτων των Διευθύνσεων, δηλαδή οι παρεχόμενες υπηρεσίες σε πάγια βάση. Παράλληλα τέθηκαν ποσοτικοί στόχοι με σκοπό τη μέτρηση της παραγωγικότητας και αποτελεσματικότητας των υπηρεσιών.

Ως **ενέργειες** ορίστηκαν οι δραστηριότητες οι οποίες δεν επαναλαμβάνονται συνεχώς, δεν αποτελούν επενδύσεις αλλά λειτουργούν ενισχυτικά στις πάγιες λειτουργίες των τμημάτων.

Ως **επενδύσεις** ορίστηκαν οι δαπάνες για την απόκτηση ή παραγωγή παγίου κεφαλαίου και περιλαμβάνονται στην ομάδα 7 του προϋπολογισμού όπως : έργα, μελέτες, επισκευές και συντηρήσεις παγίων εγκαταστάσεων, προμήθειες παγίων, απαλλοτριώσεις.

B. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΑΝΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

**ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ
ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ & ΑΥΤΟΤΕΛΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ & ΑΥΤΟΤΕΛΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

A. Πρόγραμμα δραστηριοτήτων του Γραφείου και των Υπηρεσιών
Α1. Λειτουργίες του Γραφείου και των Υπηρεσιών

Γραφείο	Περιγραφή δράσης	Ποσοτικοί στόχοι παραγόμενου έργου
Ιδιαιτερο Γραφείο Δημάρχου	Διεξαγωγή και διεκπεραίωση της προσωπικής αλληλογραφίας του Δημάρχου και τήρηση του πρωτόκολλου και του αρχείου της	Κάθε μέρα
	Συντονισμός των συναντήσεων του Δημάρχου με τους πολιτικούς και υπηρεσιακούς παράγοντες, τις επιτροπές, τους συλλόγους και το ευρύ κοινό τηρώντας το σχετικό ημερολόγιο των συναντήσεων	Κάθε μέρα
	Υποδοχή έγγραφων ή προφορικών αναφορών παραπόνων των πολιτών	Κάθε μέρα
	Τήρηση αρχείου των κάθε είδους αποφάσεων του Δήμου προς χρήση του Δημάρχου καθώς και κάθε άλλου αρχείου σύμφωνα με τις κατευθύνσεις του Δημάρχου	Κάθε μέρα
Γραφείο Τύπου & Δημοσίων Σχέσεων	Πρώτωση της επίλυσης των παρουσιαζόμενων προβλημάτων των φορέων και πολιτών από τις υπηρεσίες	Κάθε μέρα
	Διεκπεραίωση κάθε υπόθεσης που του αναθέτει ο Δήμαρχος και η οποία δεν εντάσσεται στην αρμοδιότητα των άλλων υπηρεσιών του Δήμου	Κάθε μέρα
	Οργάνωση συνεντεύξεων τύπου, σύνταξη και έκδοση ενημερωτικών εντύπων, Δελτίων Τύπου και απαντήσεις στα σχόλια του τύπου	Κάθε μέρα
	Διοχέτευση προς τα ΜΜΕ πληροφοριακού υλικού-δελτία τύπου	Κάθε μέρα

Γραφείο Τύπου & Δημοσίων Σχέσεων	Παρακολούθηση συστημιακά του ημερήσιου και περιοδικού τύπου και επιμέλεια της καθημερινής αποδελτίωσης του	Κάθε μέρα
	Σύνταξη απαντητικών επιστολών προς πολίτες και φορείς	Κάθε μέρα
	Συνεργασία με το Γραφείο Πληροφορικής για την οργάνωση και την ενημέρωση της ιστοσελίδας	Κάθε μέρα
Νομική Υπηρεσία	Εξυπηρέτηση και πληροφόρηση των δημοτών για όλα τα ζητήματα που αφορούν άμεσα ή έμμεσα τους δημότες και το Δήμο	Κάθε μέρα
	Διοργάνωση εκδηλώσεων για πολιτιστικά, περιβαλλοντικά, κοινωνικά θέματα, κ.λ.π.	Κάθε μέρα
	Παροχή νομικής υποστήριξης προς τα αιρετά όργανα του Δήμου και των υπηρεσιών για την προώθηση των επιδιώξεων/στόχων/συμφερόντων του Δήμου	Κάθε μέρα
	Επεξεργασία και γνωμοδότηση για πράξεις της δημόσιας διοίκησης που αφορούν τον Δήμο	Κάθε μέρα
	Επεξεργασία και έλεγχος νομικά όλων των συμβάσεων που συνάπτει ο Δήμος με τρίτους	Κάθε μέρα
	Εκπροσώπηση του Δήμου σε νομικές υποθέσεις εντός και εκτός των δικαστηρίων για την προάσπιση των συμφερόντων του Δήμου	Κάθε μέρα
Γραφείο Προγραμματισμού	Υποστήριξη της Εκτελεστικής Επιτροπής για την παρακολούθηση και αξιολόγηση του Ε.Π.	4/χρόνο
	Έρευνά και ενημέρωση των οργάνων και των υπηρεσιών του Δήμου για τις πιθανές πηγές χρηματοδότησης των αναπτυξιακών προγραμμάτων του Δήμου	Κάθε μέρα
Γραφείο Πολιτικής Προστασίας	Σχεδιασμός και εισηγήση συστημάτων και διαδικασιών για την εφαρμογή εσωτερικών οργανωτικών συστημάτων, διαδικασιών και κανονισμών	
	Μέριμνα για την πρόληψη, αντιμετώπιση και αποκατάσταση των καταστροφών καθώς και για την εφαρμογή των σχετικών προγραμμάτων, μέτρων και δράσεων στο πλαίσιο του εθνικού και περιφερειακού σχεδιασμού	
	Μέριμνα για την διάθεση και συντονισμό της δράσης του απαραίτητου δυναμικού και μέσων για θέματα πολιτικής προστασίας	

Γραφείο Πολιτικής Προστασίας	Διοργάνωση δράσεων και εκδηλώσεων για την ενημέρωση και τη ευαισθητοποίηση των πολιτών σε θέματα προστασίας περιβάλλοντος	3/χρόνο
Γραφείο Διαβούλευσης & Εθελοντισμού	Οι γνωμοδοτήσεις και μελέτες που ορίζει ο Καλλικράτης για την Επιτροπή Διαβούλευσης	
	Μελέτη και εφαρμογή προγραμμάτων αναπτυξιακών μέσω της διαβούλευσης και εθελοντισμού	Κάθε μέρα
Γραφείο Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, κ.λ.π.	Υποστήριξη ειδικών δημοτικών δράσεων δια της διαβούλευσης	Κάθε μέρα
	Πρώθηση δράσεων εθελοντισμού	Κάθε μέρα
	Μέριμνα για την εξασφάλιση των κατάλληλων υλικοτεχνικών υποδομών στα σχολεία του Δήμου	Κάθε μέρα
	Υποστήριξη των σχολικών επιτροπών στη λειτουργία τους	Κάθε μέρα
	Μέριμνα για την εφαρμογή προγραμμάτων και δράσεων κοινωνικής πρόνοιας/αλληλεγγύης, παιδείας/νεολαίας, υγείας, κ.λ.π.	Κάθε μέρα
	Μέριμνα για την εύρεση κατάλληλων χώρων για την ανέγερση σχολικών κτιρίων	Κάθε μέρα
Γραφείο Πληροφορικής	Μέριμνα για την ρύθμιση ζητημάτων εύρυθμης λειτουργίας της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Διαμόρφωση της στρατηγικής του Δήμου σε θέματα ΤΠΕ με στόχο την επιχειρησιακή υποστήριξη όλων των εργαζομένων στο δήμο με τα κατάλληλα συστήματα ΤΠΕ	

Α2. Ενέργειες των Γραφείων

A/A	Περιγραφή Ενέργειας	Υπηρεσία Υλοποίησης	Εμπλεκόμενες υπηρεσίες ή Ν.Π.Δ.Δ.	Εμπλεκόμενοι φορείς (εκτός Δήμου)	Χρονρ/σμος	Μέτρο του Ε.Π.
1	Διοργάνωση ημερίδων, εκδηλώσεων, συνεδρίων, κ.λ.π.	Γρ. Τύπου & Δημ. Σχέσεων	Δ/ση Περιβάλλοντος, Γρ. Πολιτικής Προστασίας, Γραφείο Εθελοντισμού & Διαβούλευσης κ.λ.π.	Δημόσιοι & Ιδιωτικοί φορείς	Όλο το έτος	1.1., 2.1.
2	Έκδοση ενημερωτικών φυλλαδίων	Γρ. Τύπου & Δημ. Σχέσεων			Όλο το έτος	1.4.
3	Οργάνωση	Γρ. Τύπου & Δημ.		Δημόσιοι &	6/έτος	4.2

συνεντεύξεων τύπου	Σχέσεων		Ιδιωτικοί φορείς, ΜΜΕ	Όλο το έτος	
4	Διοργάνωση λοιπών εκδηλώσεων	Γρ. Τύπου & Δημ. Σχέσεων		Όλο το έτος	1.1., 2.1.
5	Δράσεις και δαπάνες προγραμμάτων αδελφοποιήσεων	Γρ. Τύπου & Δημ. Σχέσεων	Γραφείο Δημάρχου & Διαβούλευσης & Εθελοντισμού	1/έτος	2.3
6	Διαχείριση αιτημάτων & παραπόνων πολιτών	Γρ. Τύπου & Δημ. Σχέσεων	Γραφείο Δημάρχου & Διαβούλευσης & Εθελοντισμού	Όλο το έτος	4.2
7	Επικαιροποίηση μνημονίου ενεργειών, σχεδίων, καταστάσεων με μηχανολογικό εξοπλισμό και κατάσταση επιφυλακής προσωπικού	Γρ. Πολιτικής Προστασίας	Γρ. Τύπου & Δημ. Σχέσεων, Δ/ση Περιβάλλοντος	1/έτος	1.1
8	Υποστήριξη των εθελοντικών ομάδων σε θέματα περαιτέρω εκπαίδευσης και εξειδίκευσης	Γρ. Πολιτικής Προστασίας	Γρ. Τύπου & Δημ. Σχέσεων, Δ/ση Περιβάλλοντος	Όλο το έτος	4.4.
9	Δημοσιεύσεις στον Τύπο και την ηλεκτρονική σελίδα του Δήμου άρθρων σχετικών με πρωτοβουλίες και οδηγίες προς τους Δημότες σε περίπτωση εκτάκτων αναγκών π.χ. καύσιμα, χιονοπτώσεις, σεισμούς κ.λ.π.	Γρ. Πολιτικής Προστασίας	Γρ. Τύπου & Δημ. Σχέσεων, Δ/ση Περιβάλλοντος	Όλο το έτος	4.4.
10	Εξέυρεση χώρου	Γρ. Πολιτικής	Δ/ση Τεχν.		1.1,

	στέγασης της υπηρεσίας πολιτικής προστασίας και των εθελοντικών δυνάμεων	Προστασίας	Υπηρεσιών		4.4.
11	Συντήρηση δικτύου πυροσβεστικών κρουστών & τακτικός έλεγχος υδατοδεξαμενών	Γρ. Πολιτικής Προστασίας	Δ/νση Περιβάλλοντος	Π.Υ., Περιφέρεια Αττικής	1.11
12	Αναζήτηση χορηγών για τις διάφορες δράσεις του γραφείου Πολιτικής Προστασίας	Γρ. Πολιτικής Προστασίας	Γρ. Τύπου & Δημ. Σχέσεων		4.4.
13	Εκτέλεση έργων και δράσεων πυροπροστασίας όπως π.χ. ανάπτυξη σύγχρονων συστημάτων πυρανίχνευσης, πυρασφάλειας, κ.λ.π.)	Γρ. Πολιτικής Προστασίας	Γρ. Τύπου & Δημ. Σχέσεων, Γρ. Πληροφορικής, Δ/νση Περιβάλλοντος	Όμοροι Δήμοι, Π.Υ., Περιφέρεια Αττικής	1.1
14	Εφαρμογή συστημάτων διοίκησης μέσω στόχων (management by objectives), Κοινού Πλαισίου Αξιολόγησης (ΚΠΑ) και Διαχείρισης ποιότητας ISO 9001:2008, Διαχειριστικής Επάρκειας	Γρ. Προγραμματισμού	Όλες οι υπηρεσίες του Δήμου		4.1.
15	Εθελοντικές δράσεις και ημερίδες ενημέρωσης	Γρ. Διαβούλευσης & Εθελοντισμού	Γρ. Τύπου & Δημ. Σχέσεων		1.1., 2.1.
16	Διερεύνηση εκπαιδευτικών αναγκών(training analysis) υπαλλήλων και αιρετών	Γρ. Προγραμματισμού	Δ/νση Δ.Υ.		4.1

17	Δράσεις αναδασώσεως	Γρ. Πολιτικής Προστασίας	Γρ. Τύπου & Δημ. Σχέσεων, Διαβούλευσης & Εθελοντισμού, Δ/νση Περιβάλλοντος	Περιφέρεια Αττικής, κοινωνικοί κ.α. φορείς	1/έτος	1.1
18	Αναβάθμιση συστημάτων ΤΠΕ	Γρ. Πληροφορικής	Όλες οι υπηρεσίες του Δήμου			4.1
19	Διαμόρφωση νέου website	Γρ. Πληροφορικής	Γρ. Δημ. Σχέσεων			4.1

Α3. Προϋπολογισμός λειτουργικών δαπανών των Γραφείων

ΚΑ Προϋπολογισμού	Είδος δαπάνης	Ποσά σε €
6	ΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΒΑΡΥΝΟΥΝ ΤΗ Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ. Δηλαδή, λοιπές πάγιες ενέργειες που προβλέπονται στον Προϋπολογισμό (60 -68)	
	ΣΥΝΟΛΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ	

Β. Πρόγραμμα επενδύσεων των Γραφείων

Α/Α	Τίτλος δράσης	Μέτρο του ΕΠ	Νέα (Ν) ή συνεχιζόμενη (Σ)	Υπηρεσία υλοποίησης	Χρονοδιάγραμμα				Προϋπ./μός δαπανών	Πηγή χρημ.	Κ.Α Προϋπολογισμού
					1	2	3	4			
1	Προμήθεια εξοπλισμού δορυφορικής σύνδεσης οχημάτων	4.4	Σ	Δ/νση Ο.Υ.					20.000,00	ΙΔ. ΠΟΡΟΙ	00.7134.0003
2	Προμήθεια Η/Υ , εκτυπωτών κλπ μηχ/κου εξοπλισμού	4.1	Σ	Δ/νση Ο.Υ.					25.000,00	ΙΔ. ΠΟΡΟΙ	10.7134.0002
3	Προμήθεια μηχανογραφικών προγραμμάτων γραφείου	4.1	Σ	Δ/νση Ο.Υ.					20.000,00	ΙΔ. ΠΟΡΟΙ	10.7134.0003
4	Λοιπός εξοπλισμός	4.1	Σ	Δ/νση Ο.Υ.					10.000,00	ΙΔ. ΠΟΡΟΙ	10.7135.0008
5	Λοιπός εξοπλισμός	4.4	Σ	Δ/νση Ο.Υ.					10.000,00	ΙΔ. ΠΟΡΟΙ	70.7135.0015
ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ:									85.000,00		

Γ. Συνοπτική περιγραφή του προγράμματος δράσης των Γραφείων

Στο τριετές επιχειρησιακό πρόγραμμα του Δήμου το Γραφείο Δημάρχου, το Γραφείο Πληροφορικής και το Γραφείο Τύπου - Δημοσίων Σχέσεων (Επικοινωνίας) εντάσσονται κυρίως στον Άξονα 4 και στα Μέτρα 4.1. και 4.2. του Ε.Π.. Το Γραφείο Πολιτικής Προστασίας στον Άξονα 1-Μέτρο 1.1 και στον Άξονα 4-Μέτρο 4.4, το Γραφείο Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, κ.λ.π. καθώς και το Γραφείο Εθελοντισμού & Διαβούλευσης στον Άξονα 2-Μέτρα 2.1, 2.2., 2.3., 2.4.

Η λειτουργία των Γραφείων Δημάρχου, Γραφείου Τύπου-Δημοσίων Σχέσεων, Γραφείο Πληροφορικής και Διαβούλευσης & Εθελοντισμού στοχεύει στην ενίσχυση της πληροφόρησης και συμμετοχής των πολιτών, στην κατοχύρωση της διαφάνειας, στην εδραίωση της διαβούλευσης σε τοπικό επίπεδο, στην ορθολογικότερη αξιοποίηση των συνεργασιών του Δήμου με φορείς και αδελφοποιημένες πόλεις.

Το Γραφείο Πολιτικής Προστασίας στοχεύει κυρίως στη προστασία και ασφάλεια της περιουσίας και ζωής των κατοίκων του Δήμου κυρίως μέσω της επικαιροποίησης και εφαρμογής του μνημονίου ενεργειών μέσα στο οποίο περιγράφονται τα παραρτήματα σχεδίων αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών, τα οποία περιλαμβάνουν αξιολόγηση κινδύνων, χαρτογράφηση περιοχών, σύνθεση κλιμακίων, καθορισμό ρόλων και ευθυνών, δημιουργία συστήματος επικοινωνίας, προσδιορισμό των αναγκών σε ανθρώπινο δυναμικό και υλικοτεχνικά μέσα, επιλογή χώρων και ανάπτυξης υποδομών, μέριμνα πρόβλεψης περισταλούς και θεραπείας, αντιμετώπιση μεγάλης εκτάσεως ατυχημάτων παντός είδους, πρόβλεψη κονδυλίων, άμεση εκδήλωση της πρόνοιας του κράτους για αποκατάσταση ζημιών και παροχή αρωγής στους πληγέντες.

Η εφαρμογή του «Καλλικράτη» οδηγεί στη ριζική αναθεώρηση του τρόπου οργάνωσης και διοίκησης των δημοτικών υπηρεσιών.

Επιδίωξη του Γραφείου προγραμματισμού είναι η σταδιακή προσαρμογή της λειτουργίας του Δήμου στα νέα δεδομένα. Η δραστηριότητα του γραφείου εντάσσεται κυρίως στον Άξονα 4-Μέτρο 4.1. & 4.2.

**ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

A. Πρόγραμμα δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης
A1. Λειτουργίες της Διεύθυνσης

Τμήμα της Διεύθυνσης	Περιγραφή δράσης	Ποσοτικοί στόχοι παραγόμενου έργου
Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού	Διορισμός, προσλήψεις, μονιμοποιήσεις, τακτοποιήσεις προσωπικού	Αναστολή
	Μεταβολές (Προαγωγές, αποσπάσεις, μετατάξεις, αργίες, αναγνώριση χρόνου)	30/έτος
	Επιμορφώσεις προσωπικού (εισαγωγική, ετήσια προγράμματα)	20/έτος
	Πειθαρχικές υποθέσεις	4/έτος
	Άδειες προσωπικού	Καθημερινή λειτουργία
	Τήρηση μητρώου προσωπικού	Καθημερινή λειτουργία
	Μισθοδοσία προσωπικού και αιρετών	Διο φορές/μήνα
	Έκδοση βεβαιώσεων (ασφαλιστικών εισφορών, ταμείων, υπηρεσίας, αποδοχών)	1 φορά/ετησίως
	Παρακολουθεί μέσω ηλεκτρονικού προγράμματος ωρωμέτρησης την ημερήσια παρουσία του προσωπικού	Καθημερινή λειτουργία

Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας	Παρακολούθηση-γραμματειακή υποστήριξη της λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου-Οικονομικής Επιτροπής, κ.λ.π.	Καθημερινά
	Μέριμνα για τη Διεξαγωγή εκλογών	Τρεις μήνες κατά την προκήρυξη
	Τήρηση-διεκπεραίωση του γενικού πρωτοκόλλου και αρχείου του Δήμου	Καθημερινά
	Αρχείο νόμων & διαταγμάτων	Καθημερινά
	Μέριμνα για τη λειτουργία των γραφείων εσωτερικού χώρου	Καθημερινά
Τμήμα Δημοτικής Κατάστασης	Εγγραφές -διαγραφές στα Δημοτολόγια (Μεταδημοτεύσεις, γάμοι, γεννήσεις, θάνατοι, διαζύγια)	1500/έτος
	Δημιουργία και τήρηση του Εθνικού Δημοτολόγιο	Καθημερινή λειτουργία
	Ενημέρωση Πληροφόρηση Πολιτών	Καθημερινή λειτουργία
	Αλλαγές στο μητρώο του δημοτολογίου (Μητρώωνυμο -πατρώνυμο)	Καθημερινή λειτουργία
	Έκδοση πιστοποιητικών (όλα τα πιστοποιητικά δημοτολογίων.)	Καθημερινή λειτουργία
	Τήρηση εκλογικών καταλόγων	Ανά δίμηνο
	Μητρώα αρρένων/ Στρατολογικοί πίνακες	Καθημερινή λειτουργία
	Σύνταξη & μεταβολές Ληξιαρχικών πράξεων	Καθημερινή λειτουργία & ετήσιοι πίνακες
	Παραλαβή αιτήσεων χορήγησης και ανανέωσης αδειών διαμονής	Καθημερινή λειτουργία

Τμήμα Δημοτικής Κατάστασης	Μεταβολές στοιχείων αλλοδαπών (αλλαγή κατοικίας, διαβατηρίου, προσωπικής κατάστασης: γάμος, διαζύγιο, γέννηση τέκνου κ.α) – τήρηση αρχείου – τήρηση μητρώου αλλοδαπών	Καθημερινή λειτουργία
	Παραλαβή και έλεγχος δικαιολογητικών, παροχή πληροφοριών & έκδοση αδειών πολιτικών γάμων σε Έλληνες και αλλοδαπούς κατοίκους του Δήμου	250/έτος
ΚΕΠ	Μέριμνα για την Τέλεση πολιτικών γάμων	Μια ημέρα ανά τελετή
	Ενημέρωση και πληροφόρηση για κάθε θέμα που αφορά στη Δημόσια Διοίκηση	Καθημερινή λειτουργία
	Εξυπηρέτηση πολιτών: επικύρωση αντιγράφων διοικητικών εγγράφων, θεώρηση γνησίου υπογραφής, χορήγηση παρβόλων, υπεύθυνων δηλώσεων, αποδεικτικών φορολογικής ενημερότητας, κ.λ.π.	Καθημερινή λειτουργία
	Διεκπεραίωση σύνθετων υποθέσεων των πολιτών σε συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες: παραλαβή αιτήσεων, έλεγχος της πληρότητας των αιτήσεων των πολιτών, αποστολή ολοκληρωμένων φακέλων στην αρμόδια υπηρεσία	Καθημερινή λειτουργία
	Παρακολούθηση της διαδικασίας εξέλιξης των αιτημάτων των πολιτών μέχρι την ολοκλήρωσή τους	Καθημερινή λειτουργία

Α2. Ενέργειες της Διεύθυνσης

A/A	Περιγραφή Ενέργειας	Υπηρεσία Υλοποίησης	Εμπλεκόμενες υπηρεσίες ή Ν.Π.Δ.Δ.	Εμπλεκόμενοι φορείς (εκτός Δήμου)	Χρονρ/σμος	Μέτρο του Ε.Π.
1	Στελέχωση των υπηρεσιών σύμφωνα με τον ισχύοντα Ο.Ε.Υ.	Δ/νση Διοικ. Υπηρ & Γρ. Προγραμματισμού	Όλες οι υπηρεσίες & ΝΠΔΔ		Όλο το Έτος	4.1

Α3. Προϋπολογισμός λειτουργικών δαπανών της Διεύθυνσης

ΚΑ Προϋπολογισμού	Είδος δαπάνης	Ποσά σε €
6	ΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΒΑΡΥΝΟΥΝ ΤΗ Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ. Δηλαδή, Λοιπές πάγιες ενέργειες που προβλέπονται στον Προϋπολογισμό (60 -68)	
	ΣΥΝΟΛΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ	

Γ. Συνοπτική περιγραφή του προγράμματος δράσης της Διεύθυνσης

Η Δ/ση Διοικητικών μεριμνά για την τήρηση των διαδικασιών και αρχείων που αφορούν την δημοτική κατάσταση και την καταγραφή ληξιαρχικών γεγονότων. Επιπλέον, μεριμνά σε συνεργασία με διοίκηση και το Γραφείο Προγραμματισμού για την εφαρμογή διαδικασιών που αποσκοπούν στην ορθολογική διοίκηση/διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού του Δήμου αλλά και παράλληλα είναι αρμόδια για την γραμματειακή υποστήριξη των πολιτικών και συλλογικών οργάνων του Δήμου και τη λειτουργία του κεντρικού πρωτόκολλου. Μέσα από τη λειτουργία της Δ/σης Διοικητικών και των ΚΕΠ και με την συνεχή επιμόρφωση του προσωπικού επιτυγχάνεται η εξυπηρέτηση του πολίτη από τις υπηρεσίες και διαμορφώνεται μια καλύτερη σχέση πολίτη-δήμου με τη χρησιμοποίηση νέων τεχνολογιών. Η Δ/ση Διοικητικών Υπηρεσιών και τα ΚΕΠ σχετίζονται άμεσα με τον Άξονα 4 –Μέτρο 4.1., 4.2., 4.3. του Ε.Π.

**ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

A. Πρόγραμμα δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης
A1. Λειτουργίες της Διεύθυνσης

Τμήμα της Διεύθυνσης	Περιγραφή δράσης	Ποσοτικοί στόχοι παραγόμενου έργου
Τμήμα Λογιστηρίου	Μέριμνα για την τήρηση του συστήματος κατάρτισης του Προϋπολογισμού του Δήμου.	1 φορά ετησίως
	Παρακολούθηση της εκτέλεσης του Προϋπολογισμού, επισήμανση των αποκλίσεων μεταξύ απολογιστικών και προϋπολογιστικών μεγεθών, μέριμνα για την ερμηνεία των αποκλίσεων και εισήγηση των αναγκαίων διορθωτικών ενεργειών (αναμμορφώσεις).	10 ετησίως
	Τήρηση και ενημέρωση όλων των σχετικών λογιστικών βιβλίων του Γ.Λ.Σ. και παρακολούθηση της νομοθεσίας του Λογιστικού Σχεδίου. Ασχολείται με το διπλογραφικό λογιστικό σύστημα, όπως αυτό ισχύει στους Ο.Τ.Α. και με την τήρηση των αντίστοιχων λογιστικών βιβλίων του διπλογραφικού λογιστικού συστήματος (παρακολούθηση, εγγραφές, ισολογισμός, επεξεργασία στοιχείων κ.λπ.) Επιδέχεται και ελέγχει τη συμφωνία των οικονομικών μεγεθών του Δημόσιου Λογιστικού με τη Γενική Λογιστική και εκδίδει μηνιαία ισοζύγια.	Συνεχής Λειτουργία
	Συντονισμός και παρακολούθηση όλης της εφαρμογής του διπλογραφικού συστήματος.	Συνεχής Λειτουργία

	<p>Σύνταξη των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων του Δήμου κάθε έτος (ισολογισμός, αποτελέσματα χρήσης και Γενικής Εκμετάλλευσης).</p> <p>Μέριμνά για τα στατιστικά στοιχεία που ζητούνται από Υπουργεία, Φορείς και παρακολουθεί τις φορολογικές υποχρεώσεις του Δήμου</p> <p>Έκδοση των χρηματικών ενταλαμάτων πληρωμών μισθοδοσίας του προσωπικού του Δήμου, προμηθειών, έργων, επιχορηγήσεων διαφόρων Φορέων και κάθε άλλης δαπάνης που έχει εγκριθεί από τα αρμόδια όργανα (εκκαθάριση δαπανών). Έλεγχος των δικαιολογητικών κάθε δαπάνης, ώστε να είναι σύμφωνα με το Νόμο περί Λογιστικού Δήμων και Κοινοτήτων</p>	<p>1 Φορά ετησίως</p> <p>Μηνιαίως</p> <p>3000 ετησίως</p>
	<p>Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο και στην Οικονομική Επιτροπή για θέματα προμηθειών</p> <p>Συνεργασία με τις υπηρεσίες για το συντονισμό και την ολοκλήρωση των προμηθειών</p> <p>Διεξαγωγή διαγωνισμών για ανάθεση προμηθειών και συμβάσεων παροχής υπηρεσιών (Μελέτες, διακηρύξεις, δημοσιεύσεις, αποφάσεις Δημάρχου, συμφωνητικά)</p> <p>Ενημέρωση στα διαχειριστικά βιβλία των αποθηκών και παρακολούθηση των αποθεμάτων των υλικών</p> <p>Τήρηση των διαδικασιών χαρακτηρισμού υλικών /εξοπλισμού ως αχρήστων και τήρει τις διαδικασίες καταστροφής –απομάκρυνσης ή εκποίησης των υλικών αυτών</p>	<p>100 ετησίως</p> <p>Συνεχής Λειτουργία</p> <p>500 ετησίως</p> <p>Συνεχής Λειτουργία</p> <p>Συνεχής Λειτουργία</p>
<p>Τμήμα Εσόδων</p>	<p>Εκτέλεση κάθε εργασίας που αφορά την επιβολή, κατάργηση, την αύξηση ή την μείωση φόρων, τελών, εισφορών, δικαιωμάτων και των προστίμων αυτών σύμφωνα με τις διατάξεις περί εισπραξης εσόδων.</p> <p>Φροντίδα για την κατάρτιση χρηματικών καταλόγων και επιμέλεια της βεβαίωσης κάθε τέλους, φόρου, εισφοράς, δικαιώματος κ.λπ. και κοινοποίηση των αποσπασμάτων αυτών στους φορολογούμενους για την έγκαιρη ενημέρωσή τους.</p>	<p>Συνεχής Λειτουργία</p> <p>25</p>

	<p>Έκδοση βεβαιωτικών σημειωμάτων των «οίκοθεν» εισπράξεων των υπόχρεων του αντικειμένου.</p> <p>Διακπεραίωση αιτημάτων πολιτών που αφορούν Τέλη</p> <p>Δηλώσεις Ηλεκτροδότησης, βεβαιώσεις Δημοτικής Ενημερότητας</p> <p>Διαχείριση Υδρομέτρων (νέες υδροδοτήσεις - μετρήσεις - καταχωρήσεις - παρακολούθηση αλλαγών)</p> <p>Εκτέλεση κάθε εργασίας που αφορά την επιστροφή αχρεωστήτως εισπραθέντων φόρων, τελών, εισφορών και δικαιωμάτων και αποστέλλει τα απαραίτητα δικαιολογητικά στο λογιστήριο για ενταλματοποίηση της δαπάνης.</p> <p>Έλεγχος- Βεβαίωση και εισπραξη όλων των εσόδων του Δήμου και των Ν.Π.Δ.Δ. αυτού.</p> <p>Έκδοση Γραμματίων Εισπραξης και έκδοση σχετικών Βεβαιώσεων</p> <p>Λήψη μέτρων για την αναγκαστική εισπραξη των Εσόδων</p> <p>Έλεγχος και εξόφληση των δαπανών του Δήμου και των Ν.Π.Δ.Δ. αυτού</p> <p>Φροντίζει για την παρακράτηση και απόδοση των κρατήσεων υπέρ τρίτων, παρακολουθώντας την ανάλογη νομοθεσία.</p> <p>Διεξαγωγή των λογιστικών πράξεων που σχετίζονται με τις εισπράξεις και τις πληρωμές εξόδων του Δήμου και των Ν.Π.Δ.Δ. και τηρεί τα αντίστοιχα λογιστικά βιβλία</p> <p>Παρακολούθηση και έλεγχος των χρηματικών διαθέσεων του Δήμου και των Ν.Π.Δ.Δ. αυτού στα Πιστωτικά Ιδρύματα και στο Ταμείο</p> <p>Υποβολή των οικονομικών στοιχείων του Δήμου και των Ν.Π.Δ.Δ. αυτού στα όργανα διοίκησης του Δήμου και στους αρμόδιους φορείς</p> <p>Υποβολή στο τέλος κάθε οικονομικής χρήσης τον ετήσιο απολογισμό εσόδων - εξόδων του Δήμου και των Ν.Π.Δ.Δ αυτού στα αρμόδια όργανα για τον προέλεγχο και την έγκριση του.</p>	<p>3.300</p> <p>500 ετησίως</p> <p>Συνεχής Λειτουργία</p> <p>Συνεχής Λειτουργία</p> <p>10 ετησίως</p> <p>Συνεχής Λειτουργία</p> <p>800 ετησίως</p> <p>Συνεχής Λειτουργία</p> <p>3500 ετησίως</p> <p>Μηνιαίως</p> <p>Συνεχής Λειτουργία</p> <p>Συνεχής Λειτουργία</p> <p>Συνεχής Λειτουργία</p> <p>1 φορά ετησίως</p>
<p>Τμήμα Ταμειακής Υπηρεσίας</p>		

Α3. Προϋπολογισμός λειτουργικών δαπανών της Διεύθυνσης

ΚΑ Προϋπολογισμού	Είδος δαπάνης	Ποσά σε €
6	Λοιπές πάγιες ενέργειες που προβλέπονται στον Προϋπολογισμό ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 00, 10, 15, 70 (60 -68)	10.997.623,12
	ΣΥΝΟΛΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ	10.997.623,12

Β. Πρόγραμμα επενδύσεων της Διεύθυνσης

Α/Α	Τίτλος δράσης	Μέτρο του ΕΠ	Νέα (Ν) ή Συνεχιζόμενα (Σ)	Υπηρεσία υλοποίησης	Χρονοδιάγραμμα				Προϋπολογισμός δαπανών	Πηγή Χρημ/σης	Κ.Α. Προϋπολογισμού
					1	2	3	4			
.1	Απαλλοτριώσεις οικοπέδων και εδαφικών εκτάσεων	1.1	Ν	Δ/νση Ο.Υ - Νομική Υπηρεσία Δ/νση Τ.Υ.					400.000,00	ΕΣΠΑ	10.7111.0001
.2	Αγορές οικοπέδων και εδαφικών εκτάσεων	4.3	Ν	Δ/νση Ο.Υ - Δ/νση Τ.Υ.					400.000,00	ΕΣΠΑ	10.7112.0001
.3	Μηχανήματα και λοιπός εξοπλισμός	4.1	Σ	Δ/νση Ο.Υ					20.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	10.7131
.4	Έπιπλα και σκεύη	4.1	Σ	Δ/νση Ο.Υ					15.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	10.7133
.5	Λοιπός εξοπλισμός - συνεχιζόμενη	4.1	Σ	Δ/νση Ο.Υ					3.150,85	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	10.7135.0001
.6	Λοιπός εξοπλισμός αθλητικών εγκαταστάσεων	2,4	Σ	Δ/νση Ο.Υ					10.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	15.7135.0001
.7	Προμήθεια εξοπλισμού για δημοτικά πολιαιτρεία	2,1	Σ	Δ/νση Ο.Υ					10.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	15.7135.0006
8	Απαλλοτρίωση οικοπέδου αντλιοστασίου ακαθάρτων Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου (Π.Σ. ΕΥΔΑΠ)	1.1	Σ	Δ/νση Ο.Υ - Νομική Υπηρεσία Δ/νση Τ.Υ.					170.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ / ΕΥΔΑΠ	25.7111.0001
ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ									1.028.150,85		

Γ. Συνοπτική περιγραφή του προγράμματος δράσης της Διεύθυνσης

Η Δ/ση Οικονομικών μεριμνά για την τήρηση του συστήματος κατάρτισης του Προϋπολογισμού του Δήμου. Παρακολουθεί την εκτέλεση του Προϋπολογισμού, επισημαίνει τις αποκλίσεις μεταξύ απολογιστικών και προϋπολογιστικών μεγεθών, μεριμνά για την ερμηνεία των αποκλίσεων και εισηγείται τις αναγκαίες διορθωτικές ενέργειες (αναμορφώσεις). Τηρεί και ενημερώνει όλα τα σχετικά λογιστικά βιβλία του Γ.Λ.Σ. και παρακολουθεί την νομοθεσία του Λογιστικού Σχεδίου. Ασχολείται με το διπλογραφικό λογιστικό σύστημα, όπως αυτό ισχύει στους Ο.Τ.Α. Συντάσσει τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις του Δήμου κάθε έτος (ισολογισμός, αποτελέσματα χρήσης και Γενικής Εκμετάλλευσης). Μεριμνά για τα στατιστικά στοιχεία που ζητούνται από Υπουργεία, Φορείς και παρακολουθεί τις φορολογικές υποχρεώσεις του Δήμου. Έκδιδει τα χρηματικά ενταλμάτα πληρωμής μισθοδοσίας του προσωπικού του Δήμου, προμηθειών, έργων, επιχορηγήσεων διαφόρων Φορέων και κάθε άλλης δαπάνης που έχει εγκριθεί από τα αρμόδια όργανα (εκκαθάριση δαπανών). Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο και στην Οικονομική Επιτροπή για θέματα προμηθειών. Διεξάγει διαγωνισμούς για ανάθεση προμηθειών και συμβάσεων παροχής υπηρεσιών (Μελέτες, διακηρύξεις, δημοσιεύσεις, αποφάσεις Δημάρχου, συμφωνητικά). Εκτελεί κάθε εργασία που αφορά την επιβολή, κατάργηση, την αύξηση ή την μείωση φόρων, τελών, εισφορών, δικαιωμάτων και των προστίμων αυτών σύμφωνα με τις διατάξεις περί εισπραξής εσόδων. Φροντίζει για την κατάρτιση χρηματικών καταλόγων και επιμελείται της βεβαίωσης κάθε τέλους, φόρου, εισφοράς, δικαιώματος κ.λπ. και την κοινοποίηση των αποσπασμάτων αυτών στους φορολογούμενους για την ανάγκαστική είσπραξη των Εσόδων Ελέγχει και εξοφλεί τις δαπάνες του Δήμου και των Ν.Π.Δ.Δ. αυτού Παρακολουθεί και ελέγχει τα χρηματικά διαθέσιμα του Δήμου και των Ν.Π.Δ.Δ. αυτού στα Πιστωτικά Ιδρύματα και στο Ταμείο Παρακολουθεί και ελέγχει τα χρηματικά διαθέσιμα του Δήμου και των Ν.Π.Δ.Δ. αυτού στα Πιστωτικά Ιδρύματα και στο Ταμείο Υποβάλει τα οικονομικά στοιχεία του Δήμου και των Ν.Π.Δ.Δ. αυτού στην ετήσια απολογισμό εσόδων – εξόδων του Δήμου και των Ν.Π.Δ.Δ. αυτού στα αρμόδια όργανα για τον προέλεγχο και την έγκριση του. Η δραστηριότητα της εντάσσεται σχεδόν σε όλους τους άξονες και μέτρα του Ε.Π. του Δήμου.

**ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

A. Πρόγραμμα Δραστηριοτήτων της Δ/νσης
Α1. Λειτουργίες της Δ/νσης

Τμήμα της Δ/νσης	Περιγραφή δράσης	Ποσοτικοί στόχοι παραγόμενου έργου
<p align="center">Τμήμα Τεχνικών Έργων</p>	<p>1) Συνεργάζεται με το Τμήμα Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Πληροφορικής και Διαφάνειας κατά το σχεδιασμό των προγραμμάτων δράσης του Δήμου που αφορούν την υλοποίηση τεχνικών έργων που περιλαμβάνουν ειδικότερα, σύμφωνα με το εύρος της δικαιοδοσίας των δόμων:</p> <p>(α) συγκοινωνιακά έργα (κατασκευές νέων έργων οδοποιίας, συντήρηση υφιστάμενου οδικού δικτύου, κατασκευές κόμβων και διαβάσεων κ.λπ.).</p> <p>(β) κτιριακά έργα (κατασκευή, συντήρηση, επισκευή, διακόσμηση και εξοπλισμός των δημοτικών κτιρίων και εγκαταστάσεων).</p> <p>(γ) έργα διαμόρφωσης, διαρρυθμίσεως και εξωραισμού των κοινοχρήστων χώρων στην περιοχή του Δήμου (πεζόδρομοι, πλατείες, παιδικές χαρές, τεχνικά έργα χώρων πρασίνου, αθλητικοί χώροι, αρχαιολογικοί χώροι και μνημεία, κοιμητήρια κ.λπ.).</p> <p>(δ) υδραυλικά και εγγειοβελτιωτικά έργα.</p> <p>2) Διενεργεί δειγματοληπτικούς ελέγχους, προκειμένου να διαπιστωθεί η ποιότητα των υλικών των εκτελούμενων έργων</p> <p>3) Μεριμνά για την εκπόνηση όλων των αναγκαίων μελετών για την υλοποίηση των έργων του Τμήματος (εκπόνηση με προσωπικό του Τμήματος ή με ανάθεση σε τρίτους).</p> <p>4) Συντάσσει τεχνικές προδιαγραφές και προσδιορίζει τις ανάγκες κάθε έργου σε υλικά, εργαλεία, τεχνικό εξοπλισμό, ανθρώπινο δυναμικό κ.λπ. και εισηγείται την μεθοδολογία εκτέλεσης κάθε έργου (με αυτεπιστασία ή με ανάθεση σε τρίτους).</p> <p>5) Επιβλέπει την εκτέλεση των έργων του Τμήματος που εκτελούνται με αυτεπιστασία. Συγκροτεί, οργανώνει και διοικεί τα σχετικά συνεργεία του Δήμου.</p> <p>6) Συνεργάζεται με τις Οικονομικές Υπηρεσίες για την καλή εκτέλεση των διαδικασιών ανάθεσης των μελετών και της εκτέλεσης των έργων σε τρίτους.</p> <p>7) Επιβλέπει την εκτέλεση των έργων του Τμήματος που ανατίθενται σε τρίτους. Διενεργεί επιμετρήσεις εργασιών και ελέγχει τις πιστοποιήσεις εργασιών που υποβάλλονται από τρίτους.</p> <p>8) Μεριμνά για τις διαδικασίες παραλαβής των έργων που εκτελούνται από τρίτους.</p> <p>9) Συγκροτεί, οργανώνει και διοικεί συνεργεία άμεσου επέμβασης σε περιπτώσεις επειγόντων περιστατικών εκτός προγράμματος.</p>	<p align="center">10</p> <p align="center">30</p> <p align="center">50</p> <p align="center">20</p> <p align="center">30</p> <p align="center">20</p>

<p align="center">Τμήμα Τεχνικών Έργων</p>	<p>10) Τηρεί τεχνικά αρχεία με αναλυτικά στοιχεία των έργων που εκτελεί και αντίστοιχα αρχεία μελετών και σχεδίων (φάκελοι των έργων). Εξάγει περιοδικά στατιστικά στοιχεία και δείκτες από την εκτέλεση των έργων του Τμήματος.</p>	30
	<p>11) Ενημερώνει το Τμήμα Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής για την πρόοδο της υλοποίησης των έργων του Τμήματος.</p>	
	<p>12) Παρέχει διοικητική και γραμματειακή υποστήριξη προς τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών και τα Τμήματά της (τήρηση πρωτοκόλλου, διεκπεραίωση και αρχειοθέτηση αλληλογραφίας, θέματα προσωπικού κ.λπ.).</p>	
	<p>13. Μεριμνά για την επέκταση, συντήρηση, επισκευή και βελτίωση του δικτύου ηλεκτροφωτισμού των οδών και γενικά των υπαιθρίων χώρων του Δήμου, καθώς και του φωτισμού για την ανάδειξη των δημοτικών κτιρίων, μνημείων και αρχαιολογικών χώρων της περιοχής, καθώς επίσης και για την επέκταση, συντήρηση, και επισκευή του δικτύου φωτεινής σηματοδότησης για τη ρύθμιση της κυκλοφορίας στην περιοχή του Δήμου.</p>	10
	<p>14. Μεριμνά για την εκτέλεση εργασιών σήμανσης και διαγράμμισης οδών, καθώς και τοποθέτησης και συντήρησης προστατευτικών μέσων για την ασφάλεια της κυκλοφορίας οχημάτων και πεζών.</p>	10
	<p>15. Φροντίζει για τη συντήρηση, επισκευή ή βελτίωση του ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού και των κάθε είδους Η/Μ εγκαταστάσεων του Δήμου.</p>	10
<p>16. Μεριμνά για την εκπόνηση κυκλοφοριακών μελετών</p>	5	

Τμήμα Σχεδίου Πόλης	1. Έλεγχος εφαρμογής της ρυμοτομίας, μελέτη, γνωμοδότηση και σύνταξη των απαραίτητων τροποποιήσεων του Σχεδίου Πόλης και εισήγηση για τη λήψη των σχετικών αποφάσεων/ Παρακολούθηση των αναθεωρήσεων ή επεκτάσεων του Σχεδίου Πόλης και των Πράξεων Εφαρμογής στα πλαίσια της Ε.Π.Α.	5
	2. Τήρηση αρχείου με τα στοιχεία τα σχετικά με το αντικείμενο του (διαταγμάτων, τροποποιήσεων, πράξεων αναλογισμού κ.λπ.)	10
	3. Τήρηση και ενημέρωση αρχείου για την για την ονοματολογία οδών και πλατειών κτισμάτων κ.λπ.	
	4. Μεριμνά για την ονομασία οδών και πλατειών, τοποθέτηση πινακίδων, αριθμηση κτισμάτων κ.λπ.	
	5. Τήρηση αρχείου των υψομετρικών μελετών των οδών/σύνταξη των βεβαιώσεων	10
	6. Ενέργεια κάθε είδους τοπογραφικής εργασίας/συνεργασία με τα υπόλοιπα τμήματα της Τεχνικής Υπηρεσίας	
	7. Σύνταξη πράξεων αναλογισμού	
	8. Διατήρηση και ενημέρωση των χαρτών και πινάκων κτηματογράφησης Φ/Γ διαγραμμάτων για την Ε.Π.Α.	10
	9. Σύνταξη κτηματολογικών διαγραμμάτων των δημοτικών κτημάτων - γηπέδων.	15
	10. Οργάνωση και επίβλεψη των εργασιών σύνταξης χαρτογραφικών υποβάθρων με επίγειες μετρήσεις που ανατίθενται σε μελετητικά γραφεία.	
	11. Επίβλεψη της ορθής εξάρτησης του χαρτογραφικού υλικού από το δημοτικό πολυγωνομετρικό και χωροσταθμικό δίκτυο/ψηφιοποίηση των χαρτών	
	12 Σύνταξη και ενημέρωση του κτηματολογίου με πλήρη έρευνα συμβολαίων και διαγραμμάτων διανομής οικοπέδων, ώστε να είναι εντάξιμο στο Εθνικό Κτηματολόγιο για τα ακίνητα του Δήμου.	50
	13. Εισήγηση θεμάτων που αφορούν πολεοδομικές μελέτες, ρυθμιστικές μελέτες και σχέδια στο Δημοτικό Συμβούλιο.	5
	14. Σύνταξη και αποστολή στο Ταμείο των βεβαιωτικών τίτλων οφειλετών από ακυρώσεις, ρυμοτομίες, απαλλοτριώσεις.	

Α3. Προϋπολογισμός λειτουργικών δαπανών της Διεύθυνσης

ΚΑ Προϋπολογισμού	Είδος δαπάνης	Ποσά σε €
6	Λοιπές πάγιες ενέργειες που προβλέπονται στον Προϋπολογισμό ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 30 (60 -68)	1.083.582,33
	ΣΥΝΟΛΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ	1.083.582,33

B. Πρόγραμμα επενδύσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών												
Α/Α	Τίτλος δράσης	Μέτρο του ΕΠ	Νέα ή Συνεχιζόμενη	Υπηρεσία υλοποίησης	Χρονοδιάγραμμα				Προϋπολογισμός δαπανών	Πηγή Χρημ/σης	Κ.Α.	
					1	2	3	4				
.1	Συντήρηση & διαμόρφωση κοινοτικού καταστήματος της ΔΚ Κρυονερίου.	4.3	Σ	Τ.Υ					2.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	10 7331.0001	
.2	Μελέτη αξιοποίησης δημοτικής περιουσίας	4.3	Ν	Τ.Υ- Νομική Υπηρεσία - Οικονομική Υπηρεσία					20.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	10 7413.0001	
.3	Κατασκευή Κοινοτικού οίκου ευγηρίας (Γηροκομείο) στο Δήμο Δροσας.	2.1	Σ	Τ.Υ					9.542,73	Ν.Α.Α. Α&ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	15 7311.0001	
.4	Πλαγιοκάλυψη υπάρχοντος στεγαστρου αθλητικών εγκαταστ.& λοιπές εργασίες διαμ. στο χώρο Γυμνασίου -Λυκείου ΔΚ Δροσας .	2.2	Σ	Τ.Υ					206.443,23	Ν.Α.Α & ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	15 7311.0002	
.5	Περίφραξη - Επίστρωση με συνθετικό χλοοτάπητα ποδοσφαιρικού γηπέδου ΔΚ Σταμάτας.	2.4	Σ	Τ.Υ					466.135,79	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	15 7326.0010	
.6	Ανέγερση Βρεφονηπιακού Σταθμού Δήμου Αγίου Στεφάνου	2.1	Σ	Τ.Υ					50.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	15 7331.0001	
.7	Συντήρηση γηπέδου (αποδυτήρια και λοιποί χώροι).	2.4	Σ	Τ.Υ					30.078,15	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	15 7336.0001	
.8	Συντήρηση κλειστού Γυμναστηρίου.	2.4	Σ	Τ.Υ					29.768,07	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	15 7336.0002	
.9	Γεωτεχνικές μελέτες για κτιριακά έργα Δήμου Διονύσου 2012	4.3	Ν	Τ.Υ					20.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	15 7411.0012	
.10	Γεωτεχνικές μελέτες για σχολικά έργα Δήμου Διονύσου 2012	2.2	Ν	Τ.Υ					20.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	15 7411.0014	

B. Πρόγραμμα επενδύσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών												
Α/Α	Τίτλος δράσης	Μέτρο του ΕΠ	Νέα ή Συνεχιζόμενη	Υπηρεσία υλοποίησης	Χρονοδιάγραμμα				Προϋπολογισμός δαπανών	Πηγή Χρημ/σης	Κ.Α.	
					1	2	3	4				
.11	Μελέτη για ανέγερση Δημοτικού Σχολείου στην οδό Πολυτεχνείου Δ.Κ. Κρυονερίου	2.2	N	T.Y					30.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	15 7411.0015	
.12	Γεωτεχνική μελέτη - έρευνα για την κατασκευή Βρεφονηπιακού Σταθμού στη Δ.Κ. Κρυονερίου	2.1	N	T.Y					5.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	15 7411.0016	
.13	Μελέτη για την τυποποίηση των παιδικών χωρών σύμφωνα με την ΑΠ. ΥΠ.ΕΣ 28492/09	1.1	N	T.Y					36.900,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	15 7413.0012	
.14	Ηλεκτροφωτισμός των οδών του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου Σταμάτας.	1.1	Σ	T.Y					290.459,91	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	20 7323.0002	
.15	Η/Φ Λ. Αλεξάνδρου - Μακεδονίας (Αηλιά)	1.1	N	T.Y					260.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ & ΥΠ.ΕΣ	20 7323.0003	
.16	Ηλεκτροφωτισμός Κοινοχρήστων (Τοποθέτηση Ιστών Φωτισμού) ΔΚ Διονύσου.	1.1	Σ	T.Y					48.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	20 7325.0007	
.17	Κατασκευή κεντρικού αγωγού ακαθάρτων Δήμου Αγίου Στεφάνου(Αντλιοστάσιο καταθλητικός αγωγός - με τη συμμετοχή του Δήμου)	1.3	Σ	T.Y					1.000,00	ΠΣ ΕΥΔΑΦ & ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7311.0001	
.18	Επεκτάσεις, μετατοπίσεις αγωγών ύδρευσης ΔΚ Ανοίξης	1.3	Σ	T.Y					518,87	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7312.0002	
.19	Αντικατάσταση αγωγών δικτύου ύδρευσης(Συνεχιζόμενο). ΔΙ.	1.3	Σ	T.Y					53.118,04	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7312.0003	
.20	Μετατόπιση και αλλαγή διατομής αγωγών ύδρευσης ΔΚ Αγ.Στεφάνου.	1.3	Σ	T.Y					9.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΕΣΠΑ &	25 7312.0004	
.21	Κατασκευή δικτύου ύδρευσης περιοχής Πάτημα και Λόφου Ανθέων. ΑΝ.	1.3	Σ	T.Y					87.350,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7312.0006	

B. Πρόγραμμα επενδύσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών												
Α/Α	Τίτλος δράσης	Μέτρο του ΕΠ	Νέα ή Συνεχιζόμενη	Υπηρεσία υλοποίησης	Χρονοδιάγραμμα				Προϋπολογισμός δαπανών	Πηγή Χρημ/σης	Κ.Α.	
					1	2	3	4				
.22	Κατασκευή αγωγού αποχέτευσης ομβρίων στις οδούς Λαμπράκη, Πεύκων, Μαβίλη, Φησέως, ΔΡ.	1.3	Σ	Τ.Υ					1.787.724,73	ΕΣΠΑ	25 7312.0007	
.23	Κατασκευή αγωγών ομβρίων αστικού ιστού Δήμου ΔΓ, Στεφάνου.	1.3	Σ	Τ.Υ					8.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7312.0010	
.24	Αντικατάσταση αμιαντοσωλήνων οικισμού Ροδόπουλης.	1.3	Σ	Τ.Υ					59.041,00	ΣΑΤΑ	25 7312.0015	
.25	Κατασκευή έργων αντιπλημμυρικής προστασίας (Ρήγα Φερραίου - Αλικαρνασού , Σάμου) ΔΚ Δν.Στεφάνου.	1.3	Σ	Τ.Υ					20.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7312.0016	
.26	Δαπάνες αντικατάστασης αγωγών αμύωντος ΣΤ.	1.3	Σ	Τ.Υ					410.156,40	ΘΗΣΕΑΣ	25 7312.0017	
.27	Κατασκευή αγωγών ομβρίων (2010)	1.3	Σ	Τ.Υ					12.250,80	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7312.0019	
.28	Αντικατάσταση αμιαντοσωλήνων ύδρευσης σε οδούς του Αγ.Στεφάνου (Β.φάση) και οδοποιία των οδών.	1.3	Σ	Τ.Υ					67.190,02	ΘΗΣΕΑΣ	25 7312.0022	
.29	Κατασκευή δικτύου ομβρίων στην οδό Κλεοβούλου ΔΚ Ροδόπουλης, ΡΟ.	1.3	Σ	Τ.Υ					110.000,00	ΣΑΤΑ	25 7312.0025	
.30	Κατασκευή έργων τοπικής εκτάσεως.	1.3	Σ	Τ.Υ					196.902,19	ΣΑΤΑ	25 7312.0030	
.31	Κατασκευή αγωγού ομβρίων στην Πλατεία Ν. Πλαστήρα, ΚΡ.	1.3	Σ	Τ.Υ					3.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7312.0034	
.32	Άμεσες επεμβάσεις για την επέκταση του δικτύου απορροής ομβρίων υδάτων στην οδό Αγ	1.3	Σ	Τ.Υ					10.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7312.0035	
.33	Αθανάξιου ΔΚ Αναΐνης. Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων ΔΚ Δροσιάς.	1.3	Σ	Τ.Υ					1.976.433,29		25 7312.0036	
.34	Κατασκευή αγωγών απορροής ομβρίων οδού Αγ. Παρσκειμής κλπ ΔΚ Αναΐνης. Αντικατάσταση καταθλιπτικού αγωγού Διονύσου (Φ 250), κεντρικού τροφοδοτικού Αναγέννησης (Φ 160) και τροφοδοτικού αγωγού Σεμέλης Δ Κ Διονύσου	1.3	Σ	Τ.Υ					1.576.026,50	ΕΣΠΑ	25 7312.0037	
.35		1.3	Σ	Τ.Υ					295.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7312.0038	

B. Πρόγραμμα επενδύσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών											
Α/Α	Τίτλος δράσης	Μέτρο του ΕΠ	Νέα ή Συνεχιζόμενη	Υπηρεσία υλοποίησης	Χρονοδιάγραμμα				Πηγή Χρημ/σης	Κ.Α.	
					1	2	3	4			
.36	ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΝΕΡΟΥ ΟΔΩΝ Μακεδονομάχων, Προφ. Ηλία και Λυκαβητού λόγω υπερδιαρροών στην Δ.Κ. Άνοιξης	1.3	Σ	T.Y					ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7312.0039	
.37	ΔΙΚΤΥΟ Αποχέτευσης ακαθάρτων υδάτων στις ΔΚ Αγ. Στεφάνου, Διονύσου, Κρυονερίου, Ροδόπολης & Σταυράτος του Δήμου Διοχίου.	1.3	Σ	T.Y					ΕΠΠΕΡΑΑ	25 7312.0041	
.38	Κατασκευή Δικτύου Αποχέτευσης ακαθάρτων Δήμου Άνοιξης.	1.3	Σ	T.Y					ΕΠΠΕΡΑΑ	25 7312.0042	
.39	Δίκτυο Αποχέτευσης ακαθάρτων ΔΚ Κρυονερίου	1.3	Σ	T.Y					ΘΗΣΕΑΣ	25 7312.0044	
.40	Κατασκευή εξωτερικών διακλαδώσεων δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων υδάτων ΔΚ Δροσιάς	1.3	N	T.Y					ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7312.0045	
.41	Συνδέσεις αποχέτευσης ΔΚ Κρυονερίου	1.3	N	T.Y					ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7312.0046	
.42	Κατασκευή εξωτερικών διακλαδώσεων δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων σε οικισμούς του Δήμου Διονύσου-Κρυονέρι, Σταυράτα, Ροδόπολη, Διονύσου-Αγ. Στεφάνου	1.3	N	T.Y					ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7312.0047	
.43	Κατασκευή εξωτ. διακλαδώσεων δικτύου αποχ/σης ακαθάρτων στον Αγ. Στέφανο και δίκτυα αποχ/σης ακαθάρτων στους οικισμ. Ραπεντώσα & Πευκόφυτο Δ. Διοχίου	1.3	N	T.Y					ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7312.0048	
.44	Κατασκευή εξωτερικών διακλαδώσεων δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων Άνοιξης	1.3	N	T.Y					ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7312.0049	
.45	Κατασκευή εξωτερικών διακλαδώσεων δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων στις περιοχές Αγ.Παρασκευής-Φασίδερι-Αγ.Αγγελοι Άνοιξης	1.3	N	T.Y					ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7312.0050	

Β. Πρόγραμμα επενδύσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών

Α/Α	Τίτλος δράσης	Μέτρο του ΕΠ	Νέα ή Συνεχιζόμενη	Υπηρεσία υλοποίησης	Χρονοδιάγραμμα				Προϋπολογισμός δαπανών	Πηγή Χρημ/σης	Κ.Α.
					1	2	3	4			
.46	Αποχέτευση Ομβρίων υδάτων οδού Αγ. Ηλία	1.3	N	T.Y					10.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7312.0051
.47	Αντικατάσταση αγωγού ύδρευσης στην οδό Προκόννησου	1.3	N	T.Y					15.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΣΑΤΑ&	25 7312.0052
.48	Αντικατάσταση αμιαντοσωλήνων - Επέκταση σε οδούς της ΔΚ Αγ. Στεφάνου 2012	1.3	N	T.Y					100.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7312.0053
.49	Ανακατασκευή οδοστρώματος Κ.Πλατείας Άνοιξης και κατασκευή εφωτ.διακλαδώσεων αποχέτευσης	1.3	N	T.Y					150.000,00	ΣΑΤΑ	25 7323.0001
.50	Καθαρισμός στεγανοποίηση και υδατοδεξαμενών Δ.Κ. Άνοιξης με το νέο δίκτυο ύδρευσης	1.3	N	T.Y					50.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7336.0010
.51	Μελέτη εξωτερικών διακλαδώσεων δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων Δ.Κ.Δροσιάς.	1.3	Σ	T.Y					14.050,78	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7412.0004
.52	Μελέτη για έργο κατασκευής αγωγών ομβρίων Δ. Κ. Αγ.Στεφάνου.	1.3	Σ	T.Y					191.048,57	ΘΗΣΕΑΣ	25 7412.0005
.53	Επικαιροποίηση & Επανελέγχος μελέτης αποχέτευσης έργων δευτερευόντος δικτύου ακαθάρτων Δ.Κ.Κρυονερίου .	1.3	Σ	T.Y					17.900,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7412.0007
.54	Μελέτες και έρευνες για εκτέλεση τοπικής εκτάσεως έργων Δ.Κ. Αγ.Στεφάνου.	1.3	Σ	T.Y					4.604,43	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7412.0009
.55	Μελέτη Επικαιροποίησης προϋπολογισμού μελέτης και σύνταξη τευχών δημοπράτησης δικτύου ακαθάρτων Δ.Κ. Ροδόπολης .	1.3	Σ	T.Y					14.050,78	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7412.0010
.56	Τροπ/ση - Επικαιροποίηση της μελέτης δευτερευόντος δικτύου ακαθάρτων στην περιοχή Αγ.Δημητρίου Α' και Β' φάση του Δήμου Αγ.Στεφάνου	1.3	Σ	T.Y					3.998,95	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7412.0011
.57	Επικαιροποίηση αντιληπμυρικής μελέτης Μ. Αλεξάνδρου Δ Κ Άνοιξης.	1.3	Σ	T.Y					9.840,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7412.0017

B. Πρόγραμμα ενενδύσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών												
Α/Α	Τίτλος δράσης	Μέτρο του ΕΠ	Νέα ή Συνεχιζόμενη	Υπηρεσία υλοποίησης	Χρονοδιάγραμμα				Προϋπολογισμός δαπανών	Πληγή Χρημ/σης	Κ.Α.	
					1	2	3	4				
.58	Επικαιροποίηση οριστικής μελέτης εσωτερικού αποχετευτικού δικτύου Δημοτικής Κοινότητας Σταυράδας.	1.3	Σ	Τ.Υ					11.070,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7412.0018	
.59	Υδραυλική μελέτη οδού Γούναρη	1.3	Ν	Τ.Υ					15.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 74.120.020	
.60	Μελέτη αντιπλημμυρικού έργου των Δ.Κ. Σταυράδας & Δροσιάς	1.3	Ν	Τ.Υ					15.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 74.120.021	
.61	Μελέτη αποχέτευσης ακαθάρτων υπολειπόμενων τμημάτων Δ.Κ. Δροσιάς	1.3	Ν	Τ.Υ					15.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 74.120.022	
.62	Προμήθεια μηχανημάτων και λοιπού εξοπλισμού.	4.2	Σ	Τ.Υ					15.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7131.0002	
.63	Προμήθεια & τοποθέτηση συστοιχιών σε Δημοτικά & σχολικά κτίρια Δ.Διοίκσεων	1.1	Σ	Τ.Υ					50.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7132.0003	
.64	Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και ηλεκτρονικά συγκροτήματα και λογισμικά - συν/υπ	4.1	Σ	Τ.Υ					2.200,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7134.0002	
.65	Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και ηλεκτρονικά συγκροτήματα και λογισμικά	4.1	Ν	Τ.Υ					20.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7134.0003	
.66	Προσθήκη αίθουσας & βοηθητικών χώρων στο Ν/Τ Δροσιάς.	2.2	Σ	Τ.Υ					1.137,73	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7311.0002	
.67	Κατασκευή νέου βρεφονηπιακού σταθμού Δήμου Δροσιάς.	2.1	Σ	Τ.Υ					1.500,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7311.0003	
.68	Επέκταση του υπάρχοντος δημοτικού καταστήματος & της αίθουσας πολλαπλών χρήσεων του Δήμου Δροσιάς.	4.3	Σ	Τ.Υ					9.273,44	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7311.0004	
.69	Διαμόρφωση χώρου στάθμευσης επί των οδών Ηρ. Πολυτεχνείου και Κ. Παλαιού. ΔΣ	1.2	Σ	Τ.Υ					1.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7322.0001	
.70	Διαμόρφωση Πλατείας Αγ. Τιμοθέου. ΣΤ	1.1	Σ	Τ.Υ					154.906,54	ΘΗΣΕΑΣ	30 7322.0004	
.71	Ασφαλτόστρωση διαφόρων Δημοτικών οδών. ΑΝ	1.2	Σ	Τ.Υ					2.026,00	ΣΑΤΑ	30 7323.0002	
.72	Κατασκευή οδών (συνεχιζόμενο). ΔΙ	1.2	Σ	Τ.Υ					200.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7323.0003	
.73	Κατασκευή οδού Αχιλλέως. ΔΙ	1.2	Σ	Τ.Υ					9.806,59	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7323.0007	

B. Πρόγραμμα επενδύσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών												
Α/Α	Τίτλος δράσης	Μέτρο του ΕΠ	Νέα ή Συνεχιζόμενη	Υπηρεσία υλοποίησης	Χρονοδιάγραμμα				Προϋπολογισμός δαπανών	Πηγή Χρημ/σης	Κ.Α.	
					1	2	3	4				
.74	ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΛΕΙΤ/ΤΑΣ & ΠΡΟΣΒ/ΤΑΣ ΚΟΙΝ/ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ-ΑΝΑΒ. ΑΣΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ. ΔΡ	1.1	Σ	Τ.Υ					479.675,28	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7323.0009	
.75	ΕΠΤΑ- Επέκταση και βελτίωση εσωτερικής οδοποιίας (Β' ΦΑΣΗ) (ΑΝΕΙΔΙΚΕΥΤΑ-ΣΑΤΑ-ΣΕΙΣ). ΑΣ	1.2	Σ	Τ.Υ					20.000,00	ΕΠΤΑ	30 7323.0010	
.76	Κατασκευή τοιχείων αντιστήριξης στις οδούς Αγ. Κωνσταντίνου ,Ανεμόνας και συνέχεια Τυγέτου. ΑΣ	1.2	Σ	Τ.Υ					10.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7323.0014	
.77	Ασφαλτόστρωση της οδού Δαβάκη του ΣΥΝΚΕΚΩΜΕΝΟΥ ΟΜ. ΣΤ	1.2	Σ	Τ.Υ					244.833,47	ΥΠΕΣΔΑ	30 7323.0016	
.78	Κατασκευή οδού Ξενοφώντος, ΑΣ	1.2	Σ	Τ.Υ					11.493,75	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7323.0017	
.79	Κατασκευή οδού Λεύκης, ΚΡ	1.2	Σ	Τ.Υ					1.920,20	ΣΑΤΑ	30 7323.0018	
.80	ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ (1321.009- 64.000.00 ΑΠΟ ΠΕΠ ΑΤΤΙΚΗΣ, 66.000.00 ΑΠΟ ΕΙΣΦΟΡΑ ΣΕ ΧΡΗΜΑ ΚΑΙ 100.000.00 ΑΠΟ ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ) .ΚΡ	1.2	Σ	Τ.Υ					4.000,00	ΣΑΤΑ	30 7323.0023	
.81	Συμπληρωματική σύμβαση κατασκ.οδού Λευκής,ΚΡ	1.2	Σ	Τ.Υ					2.000,00	ΣΑΤΑ	30 7323.0028	
.82	Πλακοστρώσεις οδών Κοινότητας Κρυονερίου	1.1	Σ	Τ.Υ					300.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7323.0032	
.83	Κατασκευή Β' σκέλους οδού Ευξ. Πόντου	1.2	Σ	Τ.Υ					15.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7323.0033	
.84	Ασφαλτόστρωση οδού Αγ.Λαύρας	1.2	Σ	Τ.Υ					20.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7323.0034	
.85	Ανάπλαση οδοστρώματος Μεγ. Αλεξάνδρου - Αποκατάσταση βατότητας οδού από πεζούλι και ΑΜΕΑ	1.2	Ν	Τ.Υ					60.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7323.0035	
.86	Πλακοστρώσεις οδών εντός οικισμού . ΡΟ.	1.1	Σ	Τ.Υ					64.818,45	ΣΑΤΑ	30 7324.0005	
.87	Πλακοστρώση πεζοδρομίων Λ Σταγμάτων	1.1	Σ	Τ.Υ					195.715,47	ΥΠΕΣΔΑ	30 7324.0006	
.88	Κατασκευή πεζοδρομίων Τρ.Λ.Κρυονερίου,ΚΡ	1.1	Σ	Τ.Υ					46.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7324.0008	
.89	Ανακατασκευή ασφαλοτάτητων οδών Κοινότητας,1321.010(ΠΕΠ ΑΤΤΙΚΗΣ),ΚΡ	1.2	Σ	Τ.Υ					21.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7324.0010	

B. Πρόγραμμα επενδύσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών												
Α/Α	Τίτλος δράσης	Μέτρο του ΕΠ	Νέα ή Συνεχιζόμενη	Υπηρεσία υλοποίησης	Χρονοδιάγραμμα				Προϋπολογισμός δαπανών	Πηγή Χρημ/σης	Κ.Α.	
					1	2	3	4				
.90	Κατασκευή νησίδων στην πλατεία Ηρώων Παλιτεχνείου, ΔΡ.	1.2	Σ	Τ.Υ					744,84	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7326.0001	
.91	Αναβάθμιση μέρους αστικού ιστού της Κοινότητας Κρυονερίου (πρόσφατη Ζωή στη πόλη	1.1	Σ	Τ.Υ					870.000,00		30. 7326.0010	
.92	Αποκ/ση ζημιών στο Δημοτικό Σχολείο ΔΚ Ροδόφωλης.	2.2	Σ	Τ.Υ					22.663,75	ΣΑΤΑ	30 7331.0006	
.93	Κατασκευή Αναμόρφωσης Ιστορικού Κέντρου ΔΚ Αγ. Στεφάνου.	1.1	Σ	Τ.Υ					1.000.000,00	ΕΣΠΑ	30 7332.0009	
.94	Ανακίνηση παιδικών χαρών Δήμου Διονύσου	1.1	Ν	Τ.Υ					100.000,00	ΣΑΤΑ & ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7332.0010	
.95	Συντήρηση οδικού δικτύου & επουλώση λακκών Δ.Ι.	1.2	Σ	Τ.Υ					52.161,77	ΣΑΤΑ	30 7333.0004	
.96	Επισκευή και βελτίωση οδικού δικτύου 2010. ΑΣ.	1.2	Σ	Τ.Υ					31.604,65	ΣΑΤΑ	30 7333.0012	
.97	Αποκ/ση ζημιών πεζοδρομίων από θεομηνίες ΡΟ	1.2	Σ	Τ.Υ					79.161,64	ΥΠΕΣΔΑ	30 7333.0016	
.98	Αποκατάσταση φθορών οδοστρωμάτων (λακκούβες) Δήμου Διονύσου	1.2	Σ	Τ.Υ					200.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7333.0020	
.99	Αποκατάσταση ζημιών & καταστροφών πεζοδρομίων που προκλήθηκαν από θεομηνίες Βφόση ΔΚ ΡΟΔΟΠΟΛΗΣ	1.2	Σ	Τ.Υ					89.000,00	ΥΠΕΣΔΑ	30 7334.0003	
.100	Τοπογραφική μελέτη περιοχών ρεμάτων Δ.Κ.Διονύσου.	1.1	Σ	Τ.Υ					2.546,60	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7411.0001	
.101	Συνταξη Τοπογραφικών μελετών χώρων προς διαμόρφωση - ανάπλαση της Δ.Κ. Διονύσου.	1.1	Σ	Τ.Υ					12.733,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7411.0002	
.102	Υψομετρικές μελέτες οδών Δ.Κ. Διονύσου.	1.1	Σ	Τ.Υ					2.546,60	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7411.0003	
.103	Οριζοντιογραφική & υψομετρική αποτύπωση οδών (Α.Καίρη -Λ.Μ.Κυδωνιών -Λ.Καίρη) για διαμορφώσεις-αναπλάσεις κοινοχρήστων Δ.Κ. Διονύσου.	1.1	Σ	Τ.Υ					2.546,60	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7411.0005	
.104	Κυκλοφοριακή μελέτη επί των κόμβων Κοραή-Λ.Καίρη-Λ.Μητρ.Κυδωνιών & Ουρανίας-Δευκαλίτας- Λ.Καίρη Δ.Κ. Διονύσου.	1.2	Σ	Τ.Υ					2.546,60	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7411.0006	
.105	Μελέτη για τη βελτίωση Λ. Μαραθώνος-Χελμού-Κρυονερίου(διοδημοτικό) Δ.Κ.Αγ.Στεφάνου.	1.2	Σ	Τ.Υ					27.611,93	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7412.0003	

B. Πρόγραμμα επενδύσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών												
Α/Α	Τίτλος δράσης	Μέτρο του ΕΠ	Νέα ή Συνεχιζόμενη	Υπηρεσία υλοποίησης	Χρονοδιάγραμμα				Προϋπολογισμός δαπανών	Πηγή Χρημ/σης	Κ.Α.	
					1	2	3	4				
.106	Υποστήριξη του Δήμου από σύμβουλο ΟΙΚΟ για την ανάπτυξη Υπόγειου χώρου στάθμευσης στην Πλ. Δημοκρατίας Δ.Κ.Αυ.Στεφάνου.	1.2	Σ	Τ.Υ					44.100,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7412.0005	
.107	Εκπόνηση πολεοδομικής μελέτης της Δ.Κ. Ροδόπολης.	1.1	Σ	Τ.Υ					50.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7412.0006	
.108	Μελέτη επισκευής του τεχνικού έργου επί της οδού Ρόδου στη συμβολή με την οδό Κριστάλλη Δ.Κ.Αυ.Στεφάνου.	1.2	Σ	Τ.Υ					1.377,31	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7412.0007	
.109	Τοπ/κες εργασίες σε περιοχή εκτός οικισμού της Δ.Κ. Ροδόπολης.	1.1	Σ	Τ.Υ					7.820,08	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7412.0009	
.110	Υδραυλικές-περιβαλλοντικές μελέτες στην υποπολεοδομική περιοχή της Δ.Κ. Ροδόπολης.	1.3	Σ	Τ.Υ					200.260,20	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Α & ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7412.0011	
.111	Κυκλοφοριακή μελέτη κατακόρυφης σήμανσης περιοχών της Δ.Κ. Ροδόπολης.	1.2	Σ	Τ.Υ					1.476,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7412.0012	
.112	Περιβαλλοντική Μελέτη Διαμόρφωσης κοιτήστων ρεμάτων ΒΡΥΣΑΚΙ και ΑΓ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ Δ.Κ.Αυ.Στεφάνου.	1.3	Σ	Τ.Υ					1.256,17	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7413.0002	
.113	Ερευνητική συνδρομή του ΕΜΠ για χάραξη στρατηγ.σχεδίου βιώσιμης κινητικότητας Δ.Κ.Κουμανεζίου.	1.2	Σ	Τ.Υ					34.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7413.0003	
.114	Τοπογραφική αποτύπωση - Οριοθέτηση Δημοτικών Ακινήτων Δ.Κ.Αυ.Στεφάνου.	1.1	Σ	Τ.Υ					10.336,13	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7413.0010	
.115	Μελέτη καθορισμού ορισγραμμών ρεμάτων περιοχής Π.Ε.2- Προώθησης σχεδίου Π.Ε.2. Δ.Κ.Αυ.Στεφάνου.	1.3	Σ	Τ.Υ					1.968,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7413.0011	
.116	Μελέτη αναμόρφωσης ιστορικού κέντρου. ΑΣ.	1.1	Σ	Τ.Υ					36.900,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7413.0014	
.117	Επέκταση και επικαιροποίηση μελέτης παράπλευρης οδού γραμμών του ΟΣΕ.Δ.Κ.Αυ.Στεφάνου.	1.2	Σ	Τ.Υ					11.325,60	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7413.0015	
.118	Μελέτη διαπλάτυνσης οδών εκτός σχεδίου και εντός ΒΙ.ΠΕ. Δ.Κ.Κρουνεζιού.	1.2	Σ	Τ.Υ					12.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7413.0022	
.119	Κτηματογράφηση - Πολεοδομική Μελέτη Ανοιξης.	1.1	Σ	Τ.Υ					227.924,56	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7413.0028	

Β. Πρόγραμμα επενδύσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών

Α/Α	Τίτλος δράσης	Μέτρο του ΕΠ	Νέα ή Συνεχιζόμενη	Υπηρεσία υλοποίησης	Χρονοδιάγραμμα				Πηγή Χρημ/σης	Κ.Α.
					1	2	3	4		
.120	Συμμετοχή σε ευρύτερη κυκλοφοριακή μελέτη σε ομαδική με όμορους Δήμους Κοινότητας.	1.2	Σ	Τ.Υ					ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7413.0029
.121	Ανασύνταξη - Ολοκλήρωση ΠΜ επέκτασης - αναθεώρησης & πράξης εφαρμ. του ΡΣ Σταμάτας στις ΠΕ 18,3	1.1	Σ	Τ.Υ					ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7413.0030
.122	Εκπόνηση μελέτης σύνταξη ρυμοτομικού σχεδίου του οικισμού στη θέση Μπύλα της ΔΚ Ροδόπολης και των επ. εκτάσεων	1.1	Ν	Τ.Υ					ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7413.0031
.123	Μελέτη αναθεώρησης ΓΠΣ ΔΚ Άνοιξης	1.1	Ν	Τ.Υ					ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7413.0032
.124	Μελέτη αναθεώρησης ΓΠΣ Αγ. Στεφάνου	1.1	Ν	Τ.Υ					ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7413.0033
.125	Μελέτη εγκατάστασης φωτοβολταϊκών σε δημοτικά και σχολικά κτίρια Δήμου Διονύσου	1.5	Ν	Τ.Υ					ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7413.0034
.126	Μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων ρέματος Αγ. Παρασκευής στη Δ.Κ. Άνοιξης	1.3	Ν	Τ.Υ					ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7413.0035
.127	Κυκλοφοριακή μελέτη στη διασταύρωση των οδών Πιπρωπόλου και Άνοιξεως Σταμάτας	1.2	Ν	Τ.Υ					ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7413.0036
.128	Πολεοδ/κή μελέτη επέκτασης σχεδίου πόλης Δ.Κ.Κρυονερίου.	1.1	Σ	Τ.Υ					ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7421.0002
.129	Τοπογραφικές αποτυπώσεις σε κλίμακα 1/500 με επίγειες μεθόδους , πολεοδομική μελέτη επέκτασης αναθεώρησης του εγκεκριμένου ρυμ/κού αγ.Δ.Κ.Αγ.Στεφάνου.	1.1	Σ	Τ.Υ					ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	30 7425.0001
.130	Πράσινη παρέμβαση σε ΚΧ της πόλης ΑΝΟΙΞΗ	1.1	Σ	Τ.Υ					ΕΣΠΑ	35 7322.0002
.131	Κοπή και απομακρυνση καμένων δένδρων κλπ. καταστραμμένων υλικών από την πυρκαγιά του Αυγούστου 2009	1.1	Σ	Τ.Υ					ΥΠΕΣΔΑ	35 7336.0008
.132	Αναδοτωτικές εργασίες στο δημόσιο δάσος της ΔΚ Άνοιξης	1.1	Ν	Τ.Υ					ΥΠΕΣΔΑ	35 7336.0009
.133	Εκτέλεση εργασιών στο Νεκροταφείο ΔΚ Ροδόπολης - Κατασκευή οστεοφυλακίου	1.1	Ν	Τ.Υ					ΖΗΤΗΤΑ ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	45 7326.0010

B. Πρόγραμμα επενδύσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών												
Α/Α	Τίτλος δράσης	Μέτρο του ΕΠ	Νέα ή Συνεχιζόμενη	Υπηρεσία υλοποίησης	Χρονοδιάγραμμα				Πηγή Χρημ/σης	Κ.Α.		
					1	2	3	4				
.134	Μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την ίδρυση νέου Δημοτικού Νεκροταφείου Δ.Κ.Αγ.Στεφάνου .	1.3	Σ	Τ.Υ					1.574,40	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	45 7413.0005	
.135	Τοπογραφική αποτύπωση - επικαιροποίηση της υφιστάμενης κατάστασης στο υπάρχον Νεκροταφείο Δ.Κ.Αγ.Στεφάνου.	1.1	Σ	Τ.Υ					1.905,55	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	45 7413.0007	
.136	Μελέτη για Γεωλογική καταλληλότητα Κοιμητηρίου Διοικητικής.	1.1	Σ	Τ.Υ					5.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	45 7413.0009	
.137	Μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων Κοιμητηρίου Δ.Κ.Ανοιξής.	1.1	Ν	Τ.Υ					20.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	45 74.130.010	
.138	Προμήθεια προκατασκευασμένων αιθουσών για τις ανάγκες του Δήμου Διονύσου	2.2	Σ	Τ.Υ					30.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	70 7135.0016	
.139	Προσθήκη δύο αιθουσών και Α.Π.Χ στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Αγ.Στεφάνου	2.2	Σ	Τ.Υ					400.000,00	ΟΣΚ	70 7311.0001	
.140	Κατασκευή 3/θέσιου Νηπιαγωγείου.ΑΣ	2.2	Σ	Τ.Υ					200.000,00	ΟΣΚ	70 7321.0001	
.141	Κατασκευή Λυκείου και κλειστού Γυμναστηρίου ΔΚ Διονύσου	2.2	Σ	Τ.Υ					500.000,00	ΕΣΠΑ	70 7321.0007	
.142	Κατασκευή επίστυλων πινακίδων ονοματεθείας - προμήθεια τοπ/ση πινακίδων ονοματεθείας αριθμοδότησης οικιών	1.2	Σ	Τ.Υ					2.184,59	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	70 7326.0002	
.143	Κατασκευή διαμόρφωση αύλειου χώρου σχολείου Δ.Κ.Ανοιξής	2.2	Σ	Τ.Υ					15.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	70 7326.0010	
.144	Κατασκευή Διαμόρφωση αύλειου χώρου σχολείου στη στη Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου (ΑΒΥΠ)	2.2	Σ	Τ.Υ					25.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	70 7326.0011	
.145	Κατασκευή Διαμόρφωση αύλειου χώρου σχολείου στη Δ.Κ. Σιταμιάς	2.2	Σ	Τ.Υ					15.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	70 7326.0012	
.146	Κατασκευή Διαμόρφωση αύλειου χώρου σχολείου (Χρωματισμοί Συντήρηση Β. Δημοτικού σχολείου (Χρωματισμοί εσωτερικών και εξωτερικών χώρων) Διαμόρφωση αύλειου χώρου.	2.2	Σ	Τ.Υ					44.660,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	70 7331.0004	

Β. Πρόγραμμα επενδύσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών

Α/Α	Τίτλος δράσης	Μέτρο του ΕΠ	Νέα ή Συνεχιζόμενη	Υπηρεσία υλοποίησης	Χρονοδιάγραμμα				Προϋπολογισμός δαπανών	Πηγή Χρημ/σης	Κ.Α.
					1	2	3	4			
.147	Συντήρηση σχολικού συγκροτήματος Γυμνασίου-Λυκείου (Χρωματισμοί εσωτερικών χώρων) και διαμόρφωση αυλείων χώρων.	2.2	Σ	Τ.Υ					44.187,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	70 7331.0005
.148	Συντήρηση Νηπιαγωγείων Α.Β. Γ (Χρωματισμοί και διαμόρφωση αυλείου χώρου).	2.2	Σ	Τ.Υ					44.660,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	70 7331.0006
.149	Συντήρηση - Χρωματισμοί εσωτερικών και εξωτερικών χώρων κινκιδωμάτων και διαμόρφωση αυλείου χώρου Α. Δημοτικού σχολείου.	2.2	Σ	Τ.Υ					46.100,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	70 7331.0007
.150	Επισκευή & συντήρηση Δημοτικού σχολείου & Νηπιαγωγείου Σταμάτας (Εσοδα Υπουργείου Εσωτερικών)	2.2	Σ	Τ.Υ					13.000,00	ΥΠΕΣΣΔΑ	70 7331.0011
.151	Επισκευή και συντήρηση σχολικών κτιρίων και αυλείων χώρων Δήμου Διονύσου	2.2	Σ	Τ.Υ					200.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	70 7331.0012
.152	Επισκευή του τεχνικού έργου επί της οδού Ροδών στη συμβολή με την οδό Κρηστάλλα	1.2	Σ	Τ.Υ					100.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	70 7333.0001
.153	Μελέτη για την προσθήκη δύο αιθουσών και ΑΠΧ στο 1ο Δημ.Σχολείο Δ.Κ. Αγ.Στεφάνου	2.2	Σ	Τ.Υ					3.800,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	70 7411.0006
.154	Μελέτη 2/θέσιου ολοήμερου Νηπιαγωγείου Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου.	2.2	Σ	Τ.Υ					3.800,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	70 7411.0007
.155	Γεωτεχνική μελέτη - έρευνα για την κατασκευή Γυμνασίου - Λυκείου ΑΓ.Στεφάνου	2.2	Σ	Τ.Υ					20.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	70 7411.0018
.156	Μελέτη στατικής επάρκειας & αντισεισμικός έλεγχος δημοτικών & σχολικών κτιρίων Δήμου Διονύσου	4.3	Σ	Τ.Υ					50.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	70 7411.0019
.157	Μελέτη άδειας κατεδάφισης 1ου Δημοτικού Σχολείου Δ.Κ.Κρυονερίου	2.2	Σ	Τ.Υ					5.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	70 7411.0020
.158	Νομιμοποίηση-τακτοποίηση αυθαιρέτων κτιριακών εγκαταστάσεων του Δ.Δ	4.3	N	Τ.Υ					100.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	70 7413.0005
.159	Μελέτη συνολικής διαχείρισης απορριμάτων ενδιάου Δήμου Διονύσου	1.4	N	Τ.Υ					15.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	70 7413.0006

B. Πρόγραμμα επενδύσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών											
Α/Α	Τίτλος δράσης	Μέτρο του ΕΠ	Νέα ή Συνεχιζόμενη	Υπηρεσία υλοποίησης	Χρονοδιάγραμμα				Προϋπολογισμός δαπανών	Πηγή Χρημ/σης	Κ.Α.
					1	2	3	4			
.160	Μελέτη καθορισμού ενιαίου συντελεστή τελών καθαριότητας	1.4	N	T.Y					15.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	70 7413.0007
ΣΥΝΟΛΑ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ									36.775.139,87		

Γ. Συνοπτική περιγραφή του προγράμματος δράσης της Διεύθυνσης

Στο τριετές Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου Διονύσου, τα έργα και οι δράσεις της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών εντάσσονται κυρίως στον Άξονα 1, στα Μέτρα 1.1. -1.5., στον Άξονα 2, στα Μέτρα 2.1-2.4. Η λειτουργία της Δ/σης στοχεύει κυρίως στην ενίσχυση και διαχείριση των έργων ΕΣΠΑ, κατασκευή έργων αγωγών απορροής ομβρίων, σχολείων, αναπλάσεων, συντηρήσεων- αποκαταστάσεων σχολείων-παιδικών χαρών-αθλητικών εγκαταστάσεων, ύδρευσης, κ.λ.π.

**ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ**

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

Α. Πρόγραμμα δραστηριοτήτων της Υπηρεσίας
Α1. Λειτουργίες της Υπηρεσίας

Τμήμα-Υπηρεσία της Διεύθυνσης	Περιγραφή δράσης	Ποσοτικοί στόχοι παραγόμενου έργου
Υπηρεσία Καθαριότητας	Αποκομιδή οικιακών απορριμμάτων	Συνεχής λειτουργία
	Αποκομιδή ογκωδών απορριμμάτων & ηλεκτρικών & ηλεκτρονικών συσκευών	Συνεχής λειτουργία
	Καθαρισμός δρόμων (με σκούπα και οδοκαθαριστές)	Συνεχής λειτουργία
	Μεταφορά-Τοποθέτηση-Αντικατάσταση κάδων απορριμμάτων	Συνεχής λειτουργία
Υπηρεσία Πρασίνου	Αποκομιδή ανακυκλώσιμων υλικών	Συνεχής λειτουργία
	Συντήρηση και εκτέλεση έργων πρασίνου των κοινόχρηστων χώρων, πεζόδρομων και κλιμάκων, νησίδων, ζαρντινιέρων κλπ	Συνεχής λειτουργία
Υπηρεσία Ύδρευσης	Συντήρηση του δικτύου ύδρευσης	
	Τοποθέτηση-μεταφορά-αντικατάσταση παροχών ύδρευσης	Συνεχής λειτουργία
	Αντιμετώπιση βλαβών ύδρευσης	Όποτε απαιτείται

Υπηρεσία Ηλεκτροφωτισμού	Αντικατάσταση καμένων λαμπτήρων	Συνεχής λειτουργία
	Τοποθέτηση/ αντικατάσταση φωτιστικών σωμάτων	Όποτε απαιτείται
	Αντιμετώπιση βλαβών στο δίκτυο ηλεκτροφωτισμού	Όποτε απαιτείται
Υπηρεσία Νεκροταφείου	Έργα/εργασίες συντήρησης δημοτικών κοιμητηρίων	Όποτε απαιτείται
	Ταφές/εκταφές	Όποτε απαιτείται

A2. Ενέργειες της Υπηρεσίας

A/A	Περιγραφή Ενέργειας	Υπηρεσία Υλοποίησης	Εμπλεκόμενες υπηρεσίες ή Ν.Π.Δ.Δ.	Εμπλεκόμενοι φορείς (εκτός Δήμου)	Χρονρ/σμος	Μέτρο του Ε.Π.
1	Διεύρυνση συνεργασιών με εταιρείες ανακυκλώσιμες	Δ/ση Περιβάλλοντος	Γρ. Τύπου & Δημ. Σχέσεων	Εταιρείες ανακύκλωσης , φορείς, κ.λ.π.	Όλο το χρόνο	1.4
2	Ενέργειες εφαρμογής της μελέτης ανασχεδιασμού του προγράμματος καθαριότητας	Δ/ση Περιβάλλοντος	Γρ. Προγραμματισμού		Πρώτο τρίμηνο	1.4

A3. Προϋπολογισμός λειτουργικών δαπανών της Υπηρεσίας

Κ.Α. Προϋπολογισμού	Είδος δαπάνης	Ποσά σε €
6	Λοιπές πάγιες ενέργειες που προβλέπονται στον Προϋπολογισμό ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 20, 25, 35, 45 (60 -68)	10.365.230,68
	ΣΥΝΟΛΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ	10.365.230,68

Β. Πρόγραμμα επενδύσεων της Υπηρεσίας

Α/Α	Τίτλος δράσης	Μέτρο του Ε.Π.	Νέα (N) ή Συνεχιζόμενη (Σ)	Υπηρεσία υλοποίησης	Χρονοδιάγραμμα				Προϋπολογισμός δαπανών	Πηγή Χρημ/σης	Κ.Α.
					1	2	3	4			
.1	Προμήθεια κάδων απορριμμάτων μηχανικής αποκομιδής - συνεχιζόμενη	1.4	Σ	Δ/νση Ο.Υ & Υπηρεσία Περιβάλλοντος					42.804,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	20 7131.0001
.2	Λοιπές προμήθειες μηχανημάτων & λοιπού μηχ/κού εξοπλισμού.	4.1	Σ	Δ/νση Ο.Υ & Υπηρεσία Περιβάλλοντος					5.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	20 7131.0003
.3	Προμήθεια απορριματοφόρων αυτοκινήτων - συνεχ/νη ΔΙ	4.1	Σ	Δ/νση Ο.Υ & Υπηρεσία Περιβάλλοντος					282.900,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	20 7131.0004
.4	Προμήθεια κάδων απορριμμάτων μηχανικής αποκομιδής	1.4	N	Δ/νση Ο.Υ & Υπηρεσία Περιβάλλοντος					30.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	20 7131.0005
.5	Προμήθεια 2 ημιρυμουλκούμενων οχημάτων χωρ.56κμ-συν/νη	4.1	Σ	Δ/νση Ο.Υ & Υπηρεσία Περιβάλλοντος					246.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	20 7132.0004
.6	Προμήθεια 1 ελκιστήρα μεταφοράς για ημιρυμουλκούμενα χωρ.56κμ-συνεχιζόμενη	4.1	Σ	Δ/νση Ο.Υ & Υπηρεσία Περιβάλλοντος					123.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	20 7132.0005
.7	Προμήθεια 2 απορριματοφόρων χωρ.5κμ. - συνεχιζόμενη	4.1	Σ	Δ/νση Ο.Υ & Υπηρεσία Περιβάλλοντος					73.800,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	20 7132.0006
.8	Λοιπός εξοπλισμός	1.4	Σ	Δ/νση Ο.Υ & Υπηρεσία Περιβάλλοντος					1.200,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	20 7135.0001
.9	Προμήθεια φωτιστικών σωμάτων τεχνολογίας LEDS ΔΚ Δροσιάς-συν/νη	1.1	Σ	Δ/νση Ο.Υ & Υπηρεσία Περιβάλλοντος					723.978,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	20 7135.0009
.10	Προμήθεια γεννητριών.	1.4	N	Δ/νση Ο.Υ & Υπηρεσία Περιβάλλοντος					30.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7131.0001
.11	Προμήθεια αντλητικών συγκροτημάτων	1.3	N	Δ/νση Ο.Υ & Υπηρεσία Περιβάλλοντος					80.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7131.0005

Β. Πρόγραμμα επενδύσεων της Υπηρεσίας

Α/Α	Τίτλος δράσης	Μέτρο του Ε.Π.	Νέα (Ν) ή Συνεχιζόμενη (Σ)	Υπηρεσία υλοποίησης	Χρονοδιάγραμμα				Προϋπολογισμός δαπανών	Πηγή Χρημ/σης	Κ.Α.
					1	2	3	4			
.12	Προμήθεια ηλεκτρικών πινάκων αντλιοστασίων και δεξαμενών	1.3	N	Δ/νση Ο.Υ & Υπηρεσία Περιβάλλοντος					50.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7131.0008
.13	Προμήθεια χλωριωτών	1.3	N	Δ/νση Ο.Υ & Υπηρεσία Περιβάλλοντος					15.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7131.0009
.14	Προμήθεια αυτοματισμών αντλιοστασίων και δεξαμενών	1.3	N	Δ/νση Ο.Υ & Υπηρεσία Περιβάλλοντος					40.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7131.0010
.15	Προμήθεια καταγραφικών κατανάλωσης ύδρευσης με λογισμικό	1.3	N	Δ/νση Ο.Υ & Υπηρεσία Περιβάλλοντος					15.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7134
.16	Προμήθεια κεφαλαϊακού εξοπλισμού συστημάτων ύδρευσης.	1.3	N	Δ/νση Ο.Υ & Υπηρεσία Περιβάλλοντος					10.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7135.0001
.17	Προμήθεια Η/Μ εξοπλισμού αντλιοστασίων και δεξαμενών	1.3	N	Δ/νση Ο.Υ & Υπηρεσία Περιβάλλοντος					50.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	25 7135.0007
.18	Μηχανήματα και λοιπός εξοπλισμός	1.4	Σ	Δ/νση Ο.Υ & Υπηρεσία Περιβάλλοντος					15.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	35 7131
.19	Λοιπός εξοπλισμός πρασίνου	1.4	Σ	Δ/νση Ο.Υ & Υπηρεσία Περιβάλλοντος					10.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	35 7135.0001
.20	Προμήθεια οργάνων παιδικών χαρών	1.1	Σ	Δ/νση Ο.Υ & Υπηρεσία Περιβάλλοντος					70.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	35 7135.0003
.21	Λοιπός εξοπλισμός	1.1	Σ	Δ/νση Ο.Υ & Υπηρεσία Περιβάλλοντος					10.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	45 7135.0001
.22	Προμήθεια οστεοθυρίδων	1.1	N	Δ/νση Ο.Υ & Υπηρεσία Περιβάλλοντος					50.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	45 7135.0003

Β. Πρόγραμμα επενδύσεων της Υπηρεσίας

Α/Α	Τίτλος δράσης	Μέτρο του Ε.Π.	Νέα (Ν) ή Συνεχιζόμενη (Σ)	Υπηρεσία υλοποίησης	Χρονοδιάγραμμα				Προϋπολογισμός δαπανών	Πηγή Χρημ/σης	Κ.Α.
					1	2	3	4			
.23	Προμήθεια καθρεπτών οδικής κυκλοφορίας και ανταλλακτικών	1.2	Σ	Δ/νση Ο.Υ & Υπηρεσία Περιβάλλοντος					20.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	70 7135.0002
.24	Προμήθεια πινακίδων ονοματοθεσίας οδών και πλατειών, αριθμοδότησης, κατευθυντήριων πινακίδων κλπ.	1.2	Σ	Δ/νση Ο.Υ & Υπηρεσία Περιβάλλοντος					30.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	70 7135.0003
.25	Λοιπός εξοπλισμός εν γένει	1.1	Σ	Δ/νση Ο.Υ & Υπηρεσία Περιβάλλοντος					10.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	70 7135.0005
.26	Προμήθεια οδικής σήμανσης STOP - ΑΠΑΓΟΡΕΥΤΙΚΑ κλπ.	1.2	Σ	Δ/νση Ο.Υ & Υπηρεσία Περιβάλλοντος					15.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	70 7135.0006
.27	Προμήθεια παγκακίων	1.1	Ν	Δ/νση Ο.Υ & Υπηρεσία Περιβάλλοντος					10.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	70 7135.0017
ΣΥΝΟΛΑ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ									2.058.682,00		

Γ. Συνοπτική περιγραφή του προγράμματος δράσης της Υπηρεσίας

Βασικός στόχος της διοίκησης είναι να λειτουργήσει μέσα στο 2012 πιο οργανωμένα και αποτελεσματικά η Δ/ση Καθαριότητας προκειμένου να έχουμε ένα καθαρό και λειτουργικό Δήμο. Η Υπηρεσία Καθαριότητας ασχολείται με την αποκομιδή των απορριμμάτων και των ανακυκλώσιμων υλικών στα όρια του Δήμου και την εφαρμογή προγραμμάτων ανακύκλωσης, ενώ πραγματοποιεί και τις εργασίες καθαριότητας οδών, κοινόχρηστων χώρων σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις της Εθνικής νομοθεσίας. Ως προς το Περιβάλλον είναι αρμόδια για την προστασία και αναβάθμιση του τοπικού φυσικού, αρχιτεκτονικού και πολιτιστικού περιβάλλοντος, την βιώσιμη διαχείριση των υδάτινων πόρων με τη λήψη των καταλλήλων μέτρων και τη ρύθμιση των σχετικών δραστηριοτήτων, καθώς και για τη συντήρηση των χώρων πρασίνου και τη λειτουργία των Κοιμητηρίων.

Η λειτουργία της Δ/σης σχετίζεται με τους Άξονες 1 & 4 –Μέτρα 1.1. , 1.2, 1.3., 1.4., & 4.1. Για την βελτίωση της αποδοτικότητας της λειτουργίας αποκομιδής απορριμμάτων προγραμματίζεται η εκπόνηση και η εφαρμογή μελέτης ανασχεδιασμού των διαδικασιών αποκομιδής, η οποία θα προτείνει άμεσα εφαρμόσιμες λύσεις για την χωροθέτηση των κάδων, τις διαδρομές των απορριματοφόρων, τις βάρδιες καθαρισμού, κ.λ.π.

**ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ**

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

A. Πρόγραμμα δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης
Α1. Λειτουργίες της Διεύθυνσης

Τμήμα της Διεύθυνσης	Περιγραφή δράσης	Ποσοτικοί στόχοι παραγόμενου έργου
Τμήμα Αστυνόμευσης	Έλεγχος της τήρησης των διατάξεων που αφορούν στην κυκλοφορία των πεζών, τη στάση και τη στάθμευση των οχημάτων	Καθημερινά
	Έλεγχος της τήρησης των διατάξεων που αφορούν κανονιστικές αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου	Καθημερινά
	Εφαρμογή των διατάξεων και μέτρων λειτουργίας της πόλης	Καθημερινά
	Επιδόσεις εγγράφων	Όταν απαιτείται
	Έλεγχος της τήρησης των διατάξεων που αφορούν το υπαίθριο εμπόριο	Καθημερινά
	Προστασία της δημοτικής περιουσίας	Καθημερινά
Τμήμα Επιχειρησιακού Σχεδιασμού	Έλεγχος της τήρησης των διατάξεων που αφορούν τα εγκαταλελειμμένα οχήματα	Καθημερινά
	Μέριμνα για την εκπαίδευση του προσωπικού της Δημοτικής Αστυνομίας	Ανά 4μηνό
	Συνεργασία με άλλους αρμόδιους φορείς για την πρόληψη και αντιμετώπιση προβλημάτων	Όταν απαιτείται

Α3. Προϋπολογισμός λειτουργικών δαπανών της Διεύθυνσης

ΚΑ Προϋπολογισμού	Είδος δαπάνης	Ποσά σε €
6	Λοιπές πάγιες ενέργειες που προβλέπονται στον Προϋπολογισμό ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 50 (60 -68)	279.609,96
	ΣΥΝΟΛΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ	279.609,96

Β. Πρόγραμμα επενδύσεων της Διεύθυνσης

Α/Α	Τίτλος δράσης	Μέτρο του ΕΠ	Νέα (Ν) ή Συνεχιζόμενη (Σ)	Υπηρεσία υλοποίησης	Χρονοπρ/σμός				Προϋπολογισμός δαπανών	Πηγή χρημ.	Κ.Α Προϋπολογισμού
					1	2	3	4			
1	Μηχανήματα και λοιπός εξοπλισμός	4.4	Ν	ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ					12.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	50.7131
2	Μεταφορικά μέσα - συν/νη	4.4	Σ	ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ					5.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	50.7132.0001
3	Μεταφορικά μέσα	4.4.	Ν	ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ					30.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	50.7132.0002
4	Προμήθεια σειρήνων	4.1.	Σ	ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ					2.000,00	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	70.7135.0001
				ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ:					49.000,00		

Γ. Συνοπτική περιγραφή του προγράμματος δράσης της Διεύθυνσης

Η Δημοτική Αστυνομία του Δήμου Διονύσου έχοντας στη δυναμική της 14 άτομα συμβάλλει αποτελεσματικά στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων του Δήμου. Κατά το έτος 2012 έχει ως στόχο την επίμονη αστυνόμευση των κεντρικών αρτηριών ως προς την στάθμευση και την κυκλοφορία στις 7 επιμέρους Δημοτικές Κοινότητες του Δήμου. Επιπλέον ζωτικής σημασίας είναι η απελευθέρωση των κοινοχρήστων χώρων από τα εγκαταλελειμμένα οχήματα τα οποία αποτελούν κίνδυνο και για τη δημόσια υγεία. Σημαντικό μέρος της καθημερινής δραστηριότητας καταλαμβάνουν οι δράσεις που αφορούν τη καταπολέμηση του παράνομου υπαίθριου εμπόριου και η αστυνόμευση για την αποτελεσματική τήρηση του κανονισμού καθαριότητας του Δήμου. Θα γίνουν σημαντικές προσπάθειες ώστε να βελτιωθεί η αμφίδρομη επικοινωνία με τους πολίτες ώστε να γίνει κατανοητός ο ρόλος της υπηρεσίας στη καθημερινή ζωή του Δήμου ενώ θα δοθεί βάρος και στη προσέγγιση και ενημέρωση των νέων του Δήμου μέσω ενημερωτικού έντυπου υλικού και διανομή στα σχολεία.